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Készültségi állapot Európa repülőterein
Az Air France értesülése szerint junius 5 10 között újabb tömegvérengzést készülnek vég­
rehajtani a japán „Vörös hadsereg” terroristái Viharos tüntetések világszerte a luddi vér­
fürdő miatt Libanon államelnöke: „Korlátozzuk a terroristák tevékenységét” — Örök nyu­

galomra helyezték Kácir professzort i '?en súlyosan Ítéli meg az ilyen
London. (LPI). — Londoni rendőrségi körök szerint Európa 

valamennyi repülőterén készültségi állapotba helyezték a biztonsági 
alakulatokat, mert olyan információ érkezett, miszerint az elkövet­
kező hét nap folyamán a luddi vérfürdőhöz hasonló bűntényt ké­
szülnek végrehajtani a luddi repülőtéren.

\ hírforrások szerint a japán „X őrös hadsereg’’ vezetői közül 
legalább ketten Európában tartózkodnak. Az értesülések szerint ez 
a két terrorista a múltbeli luddi vérengzéshez hasonló tömeggyil­
kosságot készül végrehajtani.

..Minden hekövetkezhet a most kezdődő és junius 10-én bezá­
ruló héten, ami a hatnapos háború ötödik évfordulója” — mon­
dotta a londoni rendőrség egyik magasrangu tisztje.

Az izráeli rádió tegnap esti híradása további részleteket közölt 
ebben az ügyben. A jelentésből kitűnik, hogy az Air France egy 
másik repülőtársaságtól értesült arról, hogy hétfőn újabb, a luddi 
repülőtéren lejátszódott támadáshoz hasonló merényletre készülnek 
öngyilkosságra kész japánok.

Izráelben és a világ minden ré­
szében továbbra is nagy hullámo­
kat ver a múltbeli luddi vérfür­
dő, illetve annak emberi, politi­
kai és diplomáciai vonatkozásai, 
japánban igen erős. és a jelek 
>zerint őszinte bűnbánatot érez­
nek afelett, hogy a japán nép há­
rom fia követte el a szörnyű tét­
iét. Az élve elfogott japán gyil­
kos édesapja. Jaszuo Okamuto ki­
jelentette. hogy szándékában áll 
öngyilkosságot elkövetni, annyira 
szégyeli fia tettét.

Egyes verziók szerint a japán 
rendőrség már azonosította a két 
megölt terrorista közül az egyiket, 
aki a kyotoi egyetem 25 éves 
diákja volt.

lupán külön delegátust küldött 
Izraelbe, aki pénteken érkezett 
meg. abból a célból, hogy tol­
mácsolja Izráel kormányának 
és népének a japán nép őszinte 
együttérzését és bünbánatát.

\ kiküldött, Kanéi Fukonaga. a 
sajtójelentések szerint teljes fel­
hatalmazást kapott arra. hogy 
megegyezést kössön Izraellel, az 
áldozatoknak fizetendő kártérítés 
övszegét illetően. Mint jelentet­
jük. a japán kormány már egy 
nappal korábban közölte, hogy 
bűnbánata jeléül kártérítést haj­
landó fizetni az áldozatok csa­
pjainak. A kiküldött tegnap te- 
'efonon hívta fel Izraelből Eisza- 
ku Szato japán miniszterelnököt, 
-kitől megkapta a kért fclhatal- 
mazast. F.zt megelőzően a kikül­
dött már felkereste Golda Méir 
miniszterelnököt, hogy tolmácsol­
ja kormánya bocsánatkérését.

A világ különböző városaiból 
azt jelentik, hogy telefonon fe­
nyegetik a japán diplomáciai ki- 
erUeltséeeket. Többek között 

Puerto Ricoban is megfenyeget­
ek az ott élő japán kolónia tag­
jait. Egyesek közülük komolyan 
vettek a fenyegetéseket és isme­
retlen helyre távoztak. A new- 
yorki japán konzulátus egyik 
tisztviselője Puerto-Ricoba uta­

zott. hogy a helyszínen tanulmá­
nyozza a helyzetet.

A Bangkokban időző Slomo

I vét Bangkokban főzték volna ki.
! Ezt a hirt az angolnyelvii Bang- 
! kok Post lap közölte.

A Palesztinái Népi Felszaba- 
; ditó Front éleshangu nyilatko- 
, zatban Ítélte el Japánt, amiért 
I megbélyegezte a luddi repülőté- 
I ren történt támadást. A terror- 
i szervezet az Chádf cirnű beiruti 
; lapban megjelent nyilatkozatban 
! ..véreskezü imperialista bérgyil- 
i kosoknak” nevezte a japán kor- 
; mánytisztviselőket. akik bocsánat 
! kérő nyilatkozatot tettek közzé. 
" Szulejmán Franzsije libanoni 

elnök pénteken szintén elitélte 
; a luddi támadást és bejelentet­

te, hogy kormánya lépéseket 
tesz a Palesztina! Népi Felsza­
badító Front terrorista csoport 

! ellen.

igen súlyosan 
támadásokat.

Az izraeli—
mentén székelő

Nixon elnök köiölfe a Kreml vezetőivel:

AMERIKA KÖTELEZETTSÉGET VÁLLALT 
IZRAEL LÉTÉNEK BIZTOSÍTÁSÁRA

A kongresszus két háza előtt megtartott beszédében: „Az Egyesült 
Államok a világ legerősebb hatalma”

Washington (UPI. Reuter). —, vai tárgyalásai alkalmával világo-; Fzzel kapcsolatban Hugh Scott, 
Richard Nixon elnök Ausztria- San a szovjet vezetők tudomására a szenátus republikánus csoport-

Hillel rendőrminiszter tegnap

ZSIDÓK IS?
Sekszáz idegen önkéntes az arab terrorista 

táborokban
Többszáz külföldi önkéntes csaliakozott az utóbbi hónapokban 

a marxista Palesztinái Népfronthoz amelynek főhadiszállása Liba­
nonban van. Ezt közölte a hét végén egy francia intellektuel, aki 
Libanonból visszatért Párizsba. Az illető kérte, hogy nevét ne kö­
zöljék és elmondotta, hogy az önkéntesek között számos európai 
és japán van. többségük azonban a latin-amerikai országokból szár­
mazik. Az utóbbiak között van a Tupamaros terrorista mozgalom 
20 tagja, akik a hatóságok ellenakciója nyomán kénytelenek vol­
tak hazájukból megszökni és a Közelkeleten folytatni ,,az imperializ­
mus elleni forradalmi harcot.”

Az arab terroristák táboraiban tartózkodó dél-amerikai szabó- 
tőrök közül többen azt mondották a francia informátornak, hogy 
zsidó származásnak, viszont nyomban hozzátették, „csak a szü­
léink zsidók, nekünk semmi közünk a vallási és a faji különbség­
hez."

sajtóértekezleten közölte. hogy | amely magára vállalta a 
tömeggyilkosság vádjával min- j lősséget ezért a támadásért. „A 
den valószínűség szerint katonai ■ libanoni kormány őszintén saj- 
biróság elé állítják az életben- j nálja, hogy ártatlan polgárok 
maradt japán gyilkost, de j estek áldozatul ennek a táma­

dásnak."nem valószínű, hogy halálra 
Ítélik

Ezzel kapcsolatban megemlítette, 
hogy Eichmann kivégzése óta. 
tehát 1! éve senkit sem Ítéltek 
halálra Izráelben. vagy legalábbis 
senkin sem hajtották végre a 
halálos ítéletet. A továbbiakban 
erélyes figyelmeztetést intézett 
az arab államokhoz, hogy drá­
gán fizetik meg, ha folytatják 
a terroristák fedezését és támo­
gatását. Izráel bangkoki nagykö­
vetsége egyébként légbőlkapott- 
nak minősítette azokat a helyi 
sajtóban megjelent híreket, mint­
ha a luddi vérfürdő pokoli ter-

Ezt megelőzően Szaib Szlárn 
miniszterelnök annak a reményé­
nek adott kifejezést, hogy Iz­
rael nem használja fel 
ként ezt az esetet Libanon meg 
támadására. Izrael az általa ki­
fejtett nemzetközi akció kereté­
ben felkérte az amerikai kor­
mányt. hogy járjon közben a li­
banoni hatóságoknál, tegyenek 
lépéseket a Bejrutban székelő 
terroristák megfékezésére. A 
State Department ilyen értelem­
ben utasította beiruti nagykövet­
ségét. hogy közölje a libanoni 
kormánnyal, miszerint Amerika
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MINDEN EGYES 
KÖ VÁLOGATVA
Művész szakembereink mm 
den egyes követ túlzott 
alapossággal válogatnak ki 
Minden pontját jól meg­
vizsgálják. hogy munkájuk 
gyümölcsének tökéletességét 
biztosítsák, hogy csodálatos 
készítményt nyújtsanak 
Minden briliáns — bri 
liáns ... minden ékszer 
gyönyörködteti a szemet... 
minden óra csodálatos . 
Érdemes befektetni tartós 
értékekre — a jövendő 
nemzedékeknek és a ma 
örömére! if. FRANK

HAIFA DIAMAND 
CENTRE

Haifa, Kirjat Eliezer, 
Cáhál u. 10 
tel. 537285. _ taiPkoztatasi..jcp'ppd

libanoni határ
f —------ --------  megfigyelők azt
I jelentették, hogy egy izráeli buli-- 
; dozer, amelyet polgári személy 
vezetett, szerdán behatolt liba­
noni területre. A jelentés szerint 
a bulldózert egy páncélos her­
nyótalpas kisérte, benne öt fegy 
veres izráeli katonával. A két 
jármű 70 méter mélységben ha­
tolt be Libanonba.

A brüsszeli repülőtéren is fo­
kozták a biztonsági intézkedése­
ket és ennek keretében lovas- 
rendőrök cirkálnak a kifutópályá­
kon. A New York Times jelenté­
se szerint

úgyszólván minden európai re­
pülőtéren fokozták a biztonsági 
intézkedéseket.

éspedig elektronikus berendezé­
sek. nagyszámú civilruhás rendőr, 
valamint belső televíziós rendszer 
üzemeltetése által. Többek között 
London, Athén, Róma, Párizs, 
Koppenhága, Bonn és Milano re­
pülőtereiről érkeztek ilyen jelen­
tések. Az olasz hatóságok rendkí­
vüli szigorúságú biztonsági intéz­
kedéseket foganatosítanak az Iz­
raelbe induló gépeknél. Oscar 

: Luigi Scalp-tro l-üzlekcdésügyi mi- 
: niszter közölte, hogy ezt Izráel 
! kormányának hivatalos kérésére 

teszik. A római Fiumiccino repü­
lőtér egyik főtisztviselője azon­
ban azt mondotta, hogy-lehetetlen 
a napi 21 ezer bőrönd átvizsgá­
lása.

A londoni repülőtéren külön 
listát vezetnek minden érkező, 
vagy induló japán utasról.

Külföldi államfők, közöttük 
Ausztria. Argentina és a szódá­

id0' : lista Chile elnökei táviratilag fe­
jezték ki együttérzésüket, illetve 
ítélték el a luddi gyilkos támadást. 
Zsidó és nemzsidó diákok Bécs- 
ben, Buenos Airesben. Párizsban, 
New Yorkban és a világ más vá­
rosaiban viharos tüntetéseket ren­
deztek az arab terroristák ellen. 

Husszein király után újabb arab 
ürügy- I vezetőszemélviség. Muchnmmed 

Ali el-Dzsáábári sejk, Chevron 
polgármestere bélyegezte meg a 
luddi támadást és hangsúlyozta, 
hogy az ilyen gyilkosságok ellen­
tétben állnak az arab nép öntuda­
tával és moráljával.

Pénteken délben Rechovoton 
na<*v részvét mellett

örök nyugalomra helyezték Áhá 
ron Kácir professzort, a recho- 
voti XVeiaimann intézet vezető 
professzorát, aki a támadás 
egyik áldozata volt.

A temetésen megjelent Zálmán 
Sázár államelnök, a kormány tag­
jainak nagyrésze, a japán nagy­
követ, Dávid Ben Gurion volt 
miniszterelnök. Jicehák Ben Áhá- 
ron és mások.

Ugyancsak eltemették Sprinze 
Riegel 22 éves kirját-motzkini 
lányt. Ezen a temetésen Álmogi 
munkaügyi miniszter képviselte a 
kormányt.

A Tel Hásomér kórházban még 
40 sebesültet ápolnak, akik közül 
öt állapota súlvos. három sebe­
sültet pedig még ma hazaenged­
nek. Nvilv'ánossá.gra hozták még 
eav halálos áldozat, a 47 éves 
Rut Giluc nevét. Giluc asszony 
ugyancsak az Air France gépével 
jött vissza Európából.

(Lásd korábbi tudósításunkat 
a 3-ik oldalon).

ban. a Szovjetunióban, Perzsiá­
ban és Lengyelországban tett lá­
togatásairól Washingtonba vissza- j 
térve, beszédet tartott a kongresz- j 
szus két háza előtt, ahol beszá-! 
molt útjának eredményeiről. Az j 
elnök bejelentette, hogy moszk-

Robbanás Libanon 
hollywoodi 

konzulátusán
Csütörtökön bomba robbant 

Hollywoodban a libanoni konzu­
látuson. A libanoni diplomáciai 
kirendeltség a Bank of America 
épületének hetedik emeletén szé­
kel.

Percekkel később egy isme­
retlen férfi felhívta telefonon az , 
UPI hírügynökséget és ezt mon- | 
dotta: „Én robbantottam fel a : 
libanoni konzulátust. Soha töb- I 
bé!” Az utolsó szó a Zsidó Ön- j 
védelmi Liga jelszava.

Elázár a kül- és had­
ügyi bizottság ülésén

I jának vezetője közölte, hogy az 
i elnök és a szovjet trojka (Brezs- 

nyev, Koszigin. Podgornij) meg­
állapodtak abban, hogy a két vi­
lághatalom tartózkodni fog a kö- 
zelkeleti feszültség fokozásától.

A képviselőház és a szenátus 
tagjai előtt megtartott beszédéber 
Nixon kijelentette még. hogy az 
Egyesült Államok a világ legerő­
sebb nagyhatalma, amelyet a 
jövőben egyetlen állam sem lesz; 
képes túlszárnyalni.

I A kongresszus 12 alkalommal 
tapsviharral szakitotta meg az el- 

I nők beszámolóját.

AZ ELNÖK
Tizenkétszer megtapsolták

hozta, hogy Amerika népe és
f) Muchammed Szadek egyiptomi 

j.or_ j hadügyminiszter a héten újabb
mánya kötelezettséget vállalt íz- I 
ráel állama létének biztosítására. I

látogatást tesz Moszkvában Grecs- 
kó hadügyminiszter meghívására.

Két repülőgéprablás az Egyesült Államokban
Egy néger és egy fehér nő félmillió dollár váltságdíjjal Algírba 
kényszeriteft egy utasszállító gépet — Egy másik rcpiilgéprabló 

százezer dollárral ugrott ki a nevadai sivatag felett a gépből

New York (UPI). — Az Egye-; tolták, ahol kikényszerítették egy 
Dávid Elázár tábornok, vezér- sült Államokban tegnap két re- másik, hosszútávú utazásra alkat- 

kari főnök pénteken résztvett a pülőgéprablás történt. Az egyik más repülőgép rendelkezésükre
Kneszet kül- és hadügyi bizottsá­
gának ülésén. A vezérkari főnök 
beszámolt az időszerű biztonsági 
kérdésekről, majd a bizottság tag­
jainak kérdéseire válaszolt.

• A közmunkaügyi hivatal ta­
nulmányából kiderül, hogy az 
izráeli városközi utak mintegy 
50 százaléka kisebb-nagyobb ta­
tarozásra szorul.

esetben egy 24 éves, katonai bocsátását, amellyel az esti órák- 
egyenruhát viselő néger egy fehér ban megérkeztek Algírba. Ott de-
nő társaságában elrabolta a Wes- rillt ki. hogy a náluk lévő táska-
tern Airlines gépét, amely Los- j ban nem is volt robbanóanyag,
Angelesből Seattle városába tar- hanem könyvek és egy villamos 
tolt 90 utassal. A repülőgéprablók borotvakészülék, amelynek zsi- 
San Franciscóban leszállásra kény nórja kikandikált a táskából, 
szerítették a gépet és ott 500 ezer
dollár váltságdíjat vettek fel. A más,k repülőgéprabló, akt
százdolláros bankjegyekben és . a United Alrlines B°eing-727 §=* 
szabadon engedték az utasokat,1 Pére szállt fel Nevada államban.
majd a gépet New Yorkba irányí-

ssztály

ALÁÍRTAK a BERLINRE VONATKOZÓ 
NÉGYHATALMI EGYEZMÉNYT

A megállapodás biztosítja Nyugat-Németország polgárai számára 
a Berlinhez való szabad közlekedést — Nyugat-Németország és 

Lengyelország felveszik a diplomáciai kapcsolatot

Nyugat-Berlin (UPI, Reuter, lapodást, a bonni külügyminisz- 
4FP). — A négy nagyhatalom tóriumban Paul Frank államtit- 
külügyminisztcrei tegnap aláírták kár és Valentin Palin szovjet 
az egyezményt, amely szabad nagykövet kicserélték a két ál- 
közlekedést biztosít Nyugat-Né- lant között létrejött és mindkét 
metország lakosainak a Kelet- állam által ratifikált egyezményt, 
Németország területén, a határtól amely formailag ezzel az aktus- 
176 kilométerre fekvő Nyugat- 
Berlinhez.

Az aláírási szertartást abban 
az épületben tartották meg, mely 
a múltban a négy nagyhatalom 
ellenőrző bizottságát szállásolta 
cl. Az egyezmény aláírása után 
William Rogers amerikai külügy­
miniszter kijelentette, hogy Berlin 
városa több mint 25 esztendőn 
keresztül a Kelet és Nyugat kö­
zötti feszültség gyújtópontját ké­
pezte és gyakran fenyegette egész 
Európa, sőt a világ politikai, biz­
tonsági stabilitását. Beszédét Ro­
gers azon reményének kifejezésé­
vel zárta, hogy a berlini egyez­
mény sikere nyomán újabb meg­
állapodások jönnek létre a béké­
ben és biztonságban élő Európa 
kialakítására.

Andrej Gromiko szovjet kül-, 
ügyminiszter is azokról a folya- j 
matokról beszélt, amelyek az; 
utóbbi időben megmutatkoznak a * 
világpolitikában és amelyek a fe- I 
szükség csökkentésére irányul- j 
nak.

Bonn. (Reuter. IFP, UPI). —
Willy Brandt kancellár ma, va­
sárnap reggel megbeszélést tart 
Gromiko szovjet külügyminisz­
terrel, aki a berlini egyezmény 
aláírása után a délutáni órákban 
Nyugat-Németország fővárosába 
érkezett.

Ugyanabban az időben ami­
kor Berlinben a négy nagyhata­
lom külügyminiszterei aláírták 
a történelmi jelentőségű megál-

százezer dollárt kapott és kiug­
rott a nevadai sivatag fölött, de 
néhány órával később a hatósá­
gok elfogták.

sál tegnap jogerőre emelke­
dett. Tegnap lépett érvénybe 
egyébként* a Nyugat-Németor­
szág és Lengyelország közötti 
hasonló egyezmény is. amelynek 
ratifikált okmányait Frank állam 
titkár Joseph Czirek lengyel kül- 
ügyminíszterhelyettessel cserélte 
ki Bonnban. Ezután Paul Frank 
államtitkár közölte, hogy Nyugat 
Németország és Lengyelország 
tegnap megállapodtak a diplo­
máciai kapcsolatok felvételében.

Leteritettek 
egy terroristát

Katonai tudósítónk jelenti: A 
hadsereg egyik egysége csütörtö­
kön éjféltájt megütközött egy 
terroristával Éjn Háslosá kibuc 
közelében. A golyóváltás során a 
terrorista életét vesztette, míg az; 
őrjárat tagjai közül senki sem 
sebesült meg. A holttest mellett 
kézigránátot találtak.

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet teg­

nap esti jelentése szerint ma vál­
tozatlan marad az időjárás. X’ár- 
ható hőmérséklet: Jeruzsálem 13 
—25, Tel Aviv ío—26, Haifa 
16—26, Afula 14—28. Názárct
14— 25. Naharia 16—27. Ludd
15— 28, Beér-Séva 13—30. Ej­
lát 23—36 fok.

Autóbusz halálra 
gázolt egy idős 

asszonyt

obié?
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Mély fájdalommal jelentjük, hogy drága, szeretett fele­
ségem, édesanyánk, testvérünk, rokonunk

KÁNTOR ILONKA
Haifa

örökre itthagyott bennünket.
Temetése ma. vasárnap, 1972 junius 4-én délelőtt 11 

órakor a Rámbárn kórházból a haifai új temetőbe Kfár Szá­
mit mellett. Külön autóbusz indul 10.30-kor Haifa, Rechov 
Golomb 15 szám alatti lakása elől.

Gyászolják férje MÉIR. fia ÁRJE, 
menye GHANA és a rokonság

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy drága édesapám

NÉMETH EDE
Budapest — Tel-Aviv

elhunyt.
Temetése ma, 1972 junius 4-én 1.45 órakor a Dáfná ut­

cai halottasházból.
Gyászolják: NÉMETH SYLVIA 
ÉS A CSALÁD

Elizabeth Vardi 75 éves tel- 
avivi lakos tegnap éjszaka 12 óra 
körül halálos közlekedési baleset 
áldozata lett, amikor egy autó­
busz a Ben Jehuda utcán elgá­
zolta. A súlyosan sebesült asz- 
szonyt az Ichilov kórházba szál­
lították, ahol rövidesen belehalt I 
sebeibe. A rendőrség nyomozást 
indított.

tL W3C aP 00016

irt* 903

Felejthetetlen férjem
STÖSSEL MENÁCHEM (Miksa) r ?

Zenta — Na tan ja

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SÍRKŐ AVAT ÁSÁT
junius 6-án, kedden délután 4 órakor tartjuk a sikun vátikimi 
temetőben. Autóbusz a Gordon-u. 26. sz. a., háztól.

Ezúton mondok köszönetét mindazoknak, akik fájdalmamat 
személyesen, vagy írásban enyhíteni igyekeztek.

T i --'tójjdfe GYÁSZOLÓ FELESÉGE

ifi r«' . WF ■ -
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TEL-A VIV
Holnap, hétfőn 8 órakor 

a HOH termében, 
Hájárkon u. 61

UTOLSÓ ELŐADÁS

Gyertyafény- 
keringő

Gyönyörű melódiák. Remek 
humor.

Jegyek kaphatók a HOH
irodájában.

mhhihmmimbíi

'xvsrn ec:n mart ras'-n impsra 
njio^tr as .rrsa '"s ri’p 
~'s imám non im icp: prm 

martn ír rvspna' .Trial r»x7n 
-a^s-rt böjtit .írva ainna D'xsa:

rx Páart is xr’ x^ ds*8D Tva 

vt cash man is: rtircr márnán 
.-’pxh’s- x’ít naira pn irx rrpxm- j 
*nya rn'nsiap? ra”r x-n mrratn

*'sa r’pxt’rrt csín man naxSn 
nnaisr na: nr-naa nmcai px*i 

: ina Dhrnnt’ rs rx

--!T*a a,,a'>sa'-’osxn r'rnn (x)
?: X77 '3lyn ntrya mpias DT az Aranykor Klub 1972. junius 18-

___ _ áll d. u. 6 órakor tartandó alapsza-
. -T XTr it I v-Cn -V nipp , bályszerü közgyűlésére.

Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó,
a’xaxam r*'cc:n nsptpnn (a) í2- Titkári jelentés, 3. Pénztári je­

lentés. 4. Szociális Bizottság jelen- 
•n '"S nr nnxa C'rsin Bártan j tése, 5. Ellenőri jelentés. 6. Kultur-
— 3-^n.m TV TTT B-'» 3-1 VB ! bizottság jelentése. 7. Esetleges- - - n,37 1:1 a 71- a- X anya ; indítványok. 8. Hozzászólások. 9.

C'nBiaa* B'TBS Felmentvény megadása. 10. Jelölő 
bizottság jelentése, 11. Uj vezetőség 
vftläsztflfiit

P’aisan navi’X nn^n fi) j Felhívjuk t. tagjaink figyelmét
ara naivn ’3irn t?e:a a".rix : arra- .hl°fyl szavazati joggal csak

azon tagjaink rendelkeznek alap- 
,rB szabályaink értelmében, akik 1972. 

május hónapra is kiegyenlítették
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SIMON PERESZi

Nem történt semmi gyanús péntekre 
virradó éjszaka a luddi repülőtéren
Hir szerint négy japán terrorista érkezését várták — Fegyver és lőszer 
az EI-AI New York™lodoni járatán — Fegyveres őrök kisérik a Luft­
hansa gépeit — A légiforgalmi vállalatok: Izráeli rendőrök motozzanak!

Pénteken a korareggeli órákban megszüntették Luddon a rend- lekedésügyi minisztert, hogy a 
kívüli riadókészültséget, amelyet csütörtökön este rendeltek el. luddi repülőtérre érkező utasok 
Nem adtak ki hivatalos nyilatkozatot az intézkedéssel kapcsolatban, csomagjait az izráeli rendőrök 
azonban Simon Peresz közlekedésügyi miniszter éjfél után 1 óra- i vizsgálják meg. 
kor azt mondotta a repülőtéri nyilatkozatában, hogy nem történt | 
semmi olyan esemény, amely biztonsági kérdéssel kapcsolatos, s ■; 
csak arról volt szó, hogy csütörtökön este szokatlanul nagy volt a 
forgalom és rengeteg utas érkezett, akiknek személyi biztonságát 
minden eszközzel garantálni akarták.

E-BEIM

17.30: „A vasút gyermekei" — 
„A mentőakció" — (hatodik rész) j

A Siói liszráel adásainak új 
hullámhosszai

A-Ml'su«t a< äges* országhsa
A vasút gyermekeit kitüntetik. I mVZ\

,, , z-alemtoen
! mert embereletet mentettek meg 221 meter

Az éjszaka folyamán a repülő- • adója egy észak-irországi cimre 
téren tartózkodó újságírók között | küldte. Az angol hatóságok 
az a hir járta, hogy a hatóságok Shannonba továbbították az 
értesítést kapnak, miszerint a ja- Amerikából feladót bőröndöt és 
pán Vörös Hadsereghez tartozó j várják a feladót, hogy az jelent­
további nésv terrorista érkezésé- kezzen a küldeményért.

-a B’rrarr tct -art art n?x 
-.iá pcc xí>3 irx nax^nn nme 
*ct: isini-nax7i -nirst ítittb rrn 
-a *nrxa o^aiva a’Ciorx uj a’sr 
->'xa mcesnan nrm a*vy rrrna 
a-irpi p'i’i "nsípra., nia
ifin rparrn s"ma ay Tanai 
.arj msixa mo'-a'CH n’Mírxn’xn

Az iráki kőolaj- 
társaság államosítása

A bagdadi uralkodókörök pél- | 
dáján felbuzdulva, Szíria ható- j 
••ágai is hasonló lépést fogan a- l 
tositottak és bejelentették az 
iráki kőolajtársaság Szíria terű- ! 
létén lévő vagyonának és bérén- \ 
dereseinek államosítását. Az I 
arab világ szinte kivétel nélkül ; 
örömmel fogadta a kisajátítást ■ 
és üdvözlő táviratokkal halmoz­
ta el a két ország kormányait, 
amelyek kisajátították a csak \ 
nevében iráki kőolajtársaságot. | 
amely valójában nvugati tőkés- j 
csoportok érdekeltsége.

Az iráki kőolajtársaság (ICP) 
államosítása Irakban és Szíriá­
ban szemléltetően érzékeltet né- \ 
hány alapvető tényt, amelyeket 
ma már nem lehet kétséabevon- 
ní:

t. A Nyugat-ellenes érzelmek 
mélyen gyökereznek az arab vi­
lágban és ezeknek az ellenséges 
megnyilvánulásoknak nincs sem 
miféle kapcsolatuk az arab—iz­
ráeli viszállyal.

2. A tőkebefektetések és a 
politikai, diplomáciai erőfeszíté­
sek. amelyeket a Nyugat eszkö­
zöl. illetőleg fejt ki a Közel- 
Keleten. semmiképpen sem szá­
míthatnak már biztos, vagy biz­
tosított befektetésnek.

3. Nyugat-Európa és az Égve- j 
'ült Államok különböző fokú j 
függősége az arab kőolajtól is- ! 
met szemléltetően nyilatkozott ! 
meg.

Ezek az alapvető tényezők, a- 
melyek az államosítás nyomán 
megmutatkoznak és kétségkívül | 
nyitányát képezik további álla- j 
mositási. kisajátítási lépéseknek ! 
az arab országokban fellelhető j 
nyugati érdekek ellen. Ez a ten­
dencia elsősorban azon arab or­
szágokban mutatkozik meg. a- | 
melyek a „haladó" államok ké­
pében jelentkeznek a Szovjetunió 
val való kapcsolatok állandó el­
mélyítése, valamint a szovjet 
ideológia behatolása után.

Herzlia nem emeli 
az adót

A herziai városi tanács leg­
utóbbi városi ülésén elhatároz­
ta. hogy a Máárách vezetőségé­
nek és a helyhatósági tanácsok 
központjának határozatával el­
lentétben az idén nem emelik a 
városi adót. Mint jelentettük, 
az ország valamennyi municipa­
ls testületé átlag 25 százalékos 
adóemelést hagyott jóvá a ható­
ságok előzetes engedélye alapján.

Herzlián legutóbb négy évvel 
ezelőtt, a kinevezett városveze- 
tőség emelte a városi adókat. Az 
elmúlt 9 év alatt Herzlia volt 
az egyetlen város, ahol a bel ügy 
minisztérium különleges jóváha­
gyásával emelték az adókat.

tagsági dijukat.
Esetleges indítványok csak akkor 

tárgyalhatok, ha azokat a közgyű­
lést megelőzőleg 3 nappal írásban 
az elnökséghez benyújtották.

Az elnökség.
Tel Aviv. 1972. junius 4.
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HOH - HAIFA
A Hitachdut Oléj Hungária 
haifai helyicsoportja 1972 
junius hó 6-án, kedden este 
8 órakor a Dr. XVeitzner 
Otthonban (Pevzner u. 2 sz. 
a.) kulturelőadást rendez, a- 
melynek keretében

Dr, Scheer Mose,
1 „Dávár” főszerkesztője 
tart előadást

TÖRTÉNELMI 
VISSZAPILLANTÁS 

címen. Az előadást levezeti 
Dr. DEUTSCH FERENC. 
Költséghozzájárulás 1.50.— 

font. A Haifa és környéki 
magyar jisuv minden tagját 
szeretettel elvárjuk.

ü

; vei kell számolni. A hir szerint a 
terroristák az európai járatok 

I egyikén érkeztek volna Luddra.

j Egy másik ugyancsak meg nem 
j alapozott hir szerint a riadóké­

szültség összefüggésben állott az­
zal az eseménnyel .amely az El 
A1 Londonba érkezett gépén tör­
tént. Az El A] gépe Amerikából 
indult el és rakodás közben ki­
nyílt egy bőrönd, amelynek ket­
tős fenekén két forgópisztolyt, 
egy automata Colt revolvert, egy 
távcsöves puskát és dum-dum go­
lyókat találtak. A bőröndöt fel- 
WWmWWIWIHWWWWmmig

HÁROM A KISLÁNY

Nagy érdeklődés előzi 
meg a Schubert éle­
téről szóló musicalt

I 17.55: Ezt jó tudni!
j 18.00: Hírek arab nyelven

18.02: Dr. Simon Locke. — „A 
kuruzsló orvos"

I 18.30: „A régmúlt pompái" — 
Dokumentum filmsorozat a fel- 

; tárt keleti kultúráról. Ezúttal:
j Régi indiai épületek

19.00: Hirek és hangos heti 
■ híradó arab nyelven

d-MUSOK. országszerte »51 me­
ter; Jeruzsálemben tói ei tzj me­
ter; EJiiat 25b ureter, Halta e» N?u- 
gat-Gálil Z49 merer, Ctai M5 me­
ter es Kínai smcnl 340 tnetet

AA KM VlUSOKKOZVtm LES:
A-MVSUK leruzsalem »1.3; Hairs 

47 K: Ellát 99.25
B-MVSoR reruzsálero #5.5; Hal­

te 88.»
A HAUSEKE« KAUIOJA IÄ6 *1- 

toherz (230 méter) az orszig egesa 
területen

az izraeu ,-adio KUltoior« «ugat. 
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20.45 órakor a 84.3 w 31.17 nm 
lámhoBszon oailhalA

19.30: „Árny” — „Bonyodal­
mak". — Arnv felesége.. Lilian 
sztrájkot provokál férje üzetné- 

I ben. mert a ayár szennyezi a le- , 
; vegőt. Csak a sztrájk megszűnte i 5

5732. szíván 22.
1972. junius 4. vasárnap
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Az Izráeli Opera új darabja,, ,..
a jövő szombattól színpadra ke- j °ldodnak me§ Arn-; ^rob-' - 
riilő „Három a kislány” nagy 

A csütörtök éjszakai rendkívüli i érdeklődést vált ki már most a 
állapotot vegyes érzelmekkel fo- közönség körében. A premier 
gadta a Luddra érkező turisták

határozott, hogy elővételben áru- 
juliusi elő-

2 sláger

Magyar-héber szótár
flsbéthi-féle, teljes)

HANS HABE
best-sellerje

Mint hajdan Dávid
központi árusító 
kereskedőknek

HADASH
Tel-Aviv, Nesz Ciona 4. 

tel: 59684.
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serege. Voltak, akik türelmesen 
várakoztak és megértéssel vették 
tudomásul a szigorú intézkedése­
ket, amelyek meghosszabbították 
a procedurális eljárást és a vizs­
gálatot. Voltak olyan utasok is, i sitja a jegyeket a 
akik nyíltan hangoztatták elége- i adásokra is. 
detlenségiiket.

Az államvédelmi közegek 
külön figyelmet szenteltek a ja­
pán útlevéllel érkezőknek és 
csomagjaiknak.

Ezek között volt M. Matsubasi, 
a genfi japán nagykövetség tagja, 
aki azért jött Tzráelbe ,hogy 
az itteni japán nagykövetség se­
gítségére legyen a luddi dráma 
körüli fejlemények vizsgálatában.

lémái is
20.00: Mábát hírmagazin 
20.20: Az 1971-es nemzetközi 

szombaton, junius 10-én este 1 P°P fesztivál közvetítése 
lesz Tel Avivban. utána pedig , 21.00: Dokumentum. — Ráchel
gála-előadásokat rendeznek Jeni- j költőnő élete és müvei 
zsálemben és Haifán. A nagy | 21.50: Hirek
érdeklődés miatt az Opera úgy1 21.55: Minisztériumi

Eddis de Philippe, az Opera 
igazgatónője új rendezvényében 
számos izráeli ének- és tánemíí- j 
vész lép fel. A ..Három a kis- j 
lány”-t Áháron Aschman költő 
fordította héberre, a karmester 
pedig Árje Levanon lesz. A ko­
reográfia Delfino Larrosa mü­
ve.

A „Dreinmedcrlhaus" az utób 
Az Olympic távolkeleti járatával í években nemzetközi „sláger- 
érkezett Luddra ecy dél-koreai' ré” vá,L Állandóan előadják, ha- 
férfi. aki mosolyogva mondotta: talmas sikerrel, több nemzetközi

WltZO - NATANJA
Junius 5-én. hétfőn d. e.

9—12 és d. u. 4—6-ig
olcsó amerikai 

ruhák kiárusítása
*

Junius 6-án 
KIRÁNDULÁS 
A GOLÁNRA

Jelentkezés Braun Katónál.
-¥■

Kérjük a katonagondozó sors 
jegyeinek elszámolását.

———■■■■■■■■».■««■■■«■jhubbT

Friss HERENDI szállítmány, 
szervizek és figurák, továbbá 
nagyobb mennyiségű olajfest 

meny érkezett.

KLEIN ANDRÁS
Bát-Jám, Trumpeldoir 10, 

tel: 867863. (Dániei-sarok). 
Autóbuszok: 18, 85, 86.
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„Mongolos arcberendezésem min 
denütt feltűnést keltett, főleg, 
azért, mert meglehetősen hasonli- 
tok a japánokra.

Útközben legalább nyolcszor i 
leellenőriztek és átvizsgálták a 1 
csomagjaimat". :
A hét végén egyébként kitudó- i 

dott. hogy a Ijifthansa Tzráelbe ; 
I tartó járatait immár másfél éve 
j fegyveres rendőrök kisérik.

Számos külföldi légiforgalmi 
vállalat hivatalosan közölte, ele­

műveszeti központban. mint 
Bécs és Berlin. Az Izraeli Opera 
reméli, hogy a Schubert életé­
ről szóló zenemű, amely zene 
és a humor szinte tökéletes egy- 
befonódásán alapszik, komoly 
sikert arat az izráeli közönség 
körében.

oktató­
film. Befejezésül egy mondat a 
Szentirásból. Hátikvá. ,

ISKOLATÉVÉ

8.15: Angol az 5. osztálynak 
9.05: Angol a 9. osztálynak 
9.25: Terméseztrajz a 8. osztály­

nak
10.00: Algebra a 9. osztálynak 
10.25: Természetrajz a 6. osztály­

nak
11.00: Geometria a 9. osztálynak 
11.25: Számtan az 5. osztálynak 
12.00: Angol a 10. osztálynak 
13.00: Számtan a 6. osztálynak 
13.35: Számtan a 8. osztálynak 
15.45: Angol a 6. osztálynak 
16.03: Ez a véleményem 
17.06: Angol nyelvlecke felnőt­

teknek, 12-ik lecke 
rész.

ALLANOO Hl.tKOZI.es 
(Csak hétköznapokén)

A-MUSOB
M 8, 9. 10. Ii 14 lapszemle!
5 15. 16 17, 18. te , es nan^os hír- 
» adíl 20 22. 28 24 órakor
3 8-MÜ8UH
w 6.05. I. 8. 9. 10 11. 12, 13, 14 I 
M ló. 16, 17. lb IS <könnyű Bébe- Jr 
{J nyelven). 19.30 Middle), #03(
■ (romito), 20.45 (oro»B) 21 22
S 23. 24 0.01 örakoi a A. HADSEREG RÁDIÓM 
3 12. 13. 14. 15. 16. n. 18. IC
* 20. 21. 22. 23 *s 2< órakor
maawwwmwmmmamnuwmW

B-MÜSOR
6.00: Má tovu, 6.10: Torna, 6.20: 

Hanglemezek. 6.55: Müsorismertetes. 
6.53: Egy perc héber nyelvtan, _ 
7.20: Reggeli zene. 7.55: Sofőröknek 
8.10: Hanglemezek. 8.55: Par perc 
cionizmus. 9.05: Hanglemezek, 10.05: 
Háziasszonyoknak. 11.40: Hová men­
jünk ma este?. 12.07: A munkaadók­
nak és a munkásoknak. 12.30: Zenes 
híradó. 14.10: Hanglemezek, 14.53:
Fándás. 15.05: Itt Éhud Manor. _

i 16.04: Egy perc héber nyelvtan, _ 
i 16.06: Külföldi dalparádé. 16.30: Fej 
j törő folytatásokban, 16.35: Külföldi 
! dalparádé. 18.40: Sport, 21.06: Ez 
j érdekel. — A művese problémáiról, 
j 21.52' Könnyű dallamok. 22.05: Tar- 
! ka műsor, 23.07: Régi kedvelt da-
' lók. 0.05: Éjfél utáni dallamok, _
; 1.05: Hátikvá.

A-MÜSOR
1 8.05: Közlemények. 8.10: Reggeli
j koncert. 10.05: Bach élete és müvei. 
I 11Ö06: Ének és dal. 11.15: Az ele-
j mistáknak, 11.40: Ének és dal. _

12.15: Földrajz felsősöknek 14.10:
Anyáknak és gyerekeknek, 15.55: 

első Fokonkeresés, 16.04: Egy perc hé­
ber nyelvtan. 16.05: Filmszemle, _

j 16.10: Irodalom gimnazistáknak, — 
i 16.30: Vasárnapi zene. 17.55: Közle- 

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaajui í menyek, 18.05: Közgazdasági maga-
«8 Esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljuk a felelősseget.
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'EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

I! KELET

MAIAVHSIM 4x1111b
zln, .18.25: Munkáról és munkások- 

írói. 18.55: Mezőgazdáknak. 19.30:
I Kis zene. 19.50: Tnász részletek, __
! 20.10: Filmszemle, 20.45: A chöloni 
I kamaraegyüttes hangversenye, vezé­
nyel Nnám Serif. 22.05: Hangjáték. 

! 23.07: Kamarazene. 0.05: Egy perc 
I lira és Hátikvá.

A hadsereg rádiója
11.00: Hanglemezek. 11.15: Fran­

cia dalparádé. 11.30: Látogatás egy• UJ ZONGORÁK és alkalmi vele. • KERESÜNK: a) kitűnő varrónő-
get tesz Simon Peresz közlekedés- Í lek. Vétel, eladás, csere. Készletre két, b) tanulólányokat. T. Steiner j : Látogatás ege
Ügyi miniszter felhívásánál- és 1 is- Uottesraann, Tel-Aviv, Altenby konfekciógyár. Tel-Aviv, Levanda- i ° mn'

- - miniszter leinivasanaK es ^ (a Mngrábival szemben) Tele- utca 30. , 5™- *1'4Cl; Hanglemezek. 12.0o
megszigorítja a repülőgép és uta- | *»»„55.682. _    _____________  « l.) HELYISÉGEK III. emeleten, : katonája? aklni 4 OÍ^Szemé’y^hlrek
sainak vizsgálatát. Egyes vállala­
tok bejelentették, felkérik a köz-

Kiwnnnní'yvuitifUMinnatywnnfUMuyMW

GOTTLIEB OLGA
(Debrecen), aki hosszabb időt 
töltött Sáár Menésen, jelen­
leg az Ezrát Cholim ápolása 
alatt van. Cime: POB. 723, 

Bné-Brák. tel. 740693.
uuwuwuuuuwswwuuuuuuwuuwuwuum 
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HELYREIGAZÍTÁS.

A Theater in der 
Josef stadt

utolsó előadása
KEDDEN, 6.13, HABIMA

^KuummMutuMMuMMiuMiu

Megboldogult unokatestvérünk

VÁRADI ETA szül. Groszberg - •
Budapest — Rámát-Hánászi — Bát-Jám

AZKARÁJÁT ÉS SIRKŐAVATÁSÁT
junius 6-án, kedden délután 1/í4-kor tartjuk a Cholon—báb­
jaim körzeti temetőben.

Találkozás a temető bejáratánál.
A család részéről 
WEISZ. Bát-Jám,

Ácmáut 23

• VESZÜNK HASZNÁLT BÚTORT, i műhelynek és irodának, havi 200.4 A1A „ —»4.1 „ A1 ! n x V* • 1 ' i w w ,frizsidert, felosztásból, örökségből 
eredő és antik tárgyakat. 864938, 
munkaidőben.
# VARRÓNŐKET, segédvarrónőket 
és tanulólányokat keres sürgősen: 
Lola Beer, Rechov Hájárkon 70, 
—Tel-Aviv.
# MIÓTA Bialik cipőt viselek, nem 
fáj a lábam. Nááléj Bialiknál min­
dig az ország legnagyobb és leg­
elegánsabb ortopéd női cipő válasz­
téka. Most érkezett Svédországból 
a Svalex Ortopéd, híres ortopéd 
szandál választéka, minden szín­
ben. férfiaknak is. Csak Nááléj

Bialiknál, T.A., King George 1.
# „SUBARU” — 1400-as modellek, 

i személy, sport, coupé, bemutató és 
í eladás. Rámát-Gán, Jabotinskv 69.
Tel. 736-061.

2. ) Havibérbe terem, II. era., kon­
fekciónak, vagy könnyű iparnak,
3. ) Kulcspénzért 16 négyzetméteres 
terem, földszinten, Levinsky—Alijja, 
megfelel minden célra. Weinstock, 
Tel-Aviv, Levinsky 73. tel. 612082.
# UJ OLÉKNAK európai hálószoba

15.05: Ghana Bávli asszony illem­
tani kérdésekre válaszol hangleme­
zekkel tarkítva. 17.05: üdvözlet dal­
lal. 17.40: Hangos híradó. 18.05: 
Friedrich Solomon az izráelt-fran- 
cia barátsági liga elnöke gvermek- 

I koráról mesél. 19.06: Héber dalpa-

SCHAUB-LORENZ

A VILÁG 
LEGJOBB 

TELEVÍZIÓ 
KÉSZÜLÉKE

KUL0N SERVICE 
ES ELADÁSI OSZTÁLY 

VÁMMENTESEK 
ÉS UJ OLe'k SZÁMÁRA.

IZRAELI VEZe'rKe'pVISELET 
KINORI LTD.

I.A.. PERETZ-U. 4.

2 UJ KELET 1972. VI. 4

politúr. Haifa, tel. 251041.
• „HÁMELÁT8IM” padlófényesítés 
— nem cstiszik — felelősséggel, 
3 30.__ font lakásonként. Tel. 243669.

vvvwirovyyryvvyyyinrirvirjvvyyvyyvwuvYryyyyyyyvyyyy^ | • RäDAK' a kádat felújítom ott-

! cal, az egész országban. Tel. 243-669,
! • ANGOLUL vagy NÉMETÜL, ha 
I évekig nem tanult meg, most speciá- 
I lis módszeremmel bármely korban 
j könnyen, gyorsan és biztosan meg- 
I tanulhat magyarnyelvű magyará­

zatokkal. KLEIN professzor. Tel-

_ x,... . , . 1 “<1J JU—-. szinteiiKUS bd.—
• NYLGDIJAS bútorasztalost kere-] frizurával, vágással. Szalon Jonel. 

. sunk. Munka idorol-idore, javítások, j Allcnby 93.
S AZ IZRAELI OPERA zenekara 
keres kürtöst, trombonost és hege­
dűst. Jelentkezés az irodában, Tel- 
Aviv, Allenby 1.

W vu vjLt.rc.>.n\ európai naioszooa. t oi Y.
Fizetés fontban, azonnali szállítás, amerikai a Kf“ne?'
„Interna” T. A., Ben Jehuda 1-0. amerikai_elnökr61. 22.0a: Az éjszaka
S KERESÜNK munkásokat/nőket 
varrógéphez, kézi munkára, vasa­
lásra és tanulólányt női konfekció­
hoz. A. Grünberg. Tel-Aviv, Becálel 
Jaffe 11., Rothschild-sarok.
• ALKALOM! 31/, szoba, 3 terasz.
Ramat-Gan. Jabotlnsky. 961589.
Azonnal beköltözhető.
• HÖLGYEK! Látogassák meg mo­
dern paróka kiállításunkat. Termé­
szetes haj 50__ szintétikus 85.

J. SALPETER S Sons LTD.,

keres

SZŰCSÖT
Jó fizetési feltételek

Jelentkezés: J. Salpeter Ltd., Tel-Aviv, HerzJ u. 45.

«IUUWUU8
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Figyelem, figyelem a 11-ík konfe­

rencia végső dátuma jun. 19, hétfő 
Natanján.

«seeeeseeeessí

udvarias fogadtatás -
FOKOZZA a TURISZTIKÁT!
Fogadja szívesen a turistát!

hunh -|«in

állomása. Telefon: 76-20-13.
# ASSZONYT keresünk bentlakás­
sal idős nő ápolására. -Tó feltételek 
a megfelelőnek. Tel. 821-423.
• 36 FELTÉTELEK varróknak és 
X’arrónőknek nagy tel-avivi vállalat­
nál. Rech. Vitai 32 (lőréntin 10 sa­
rok).

A BNÉ HERZL

KÖZLEMÉNYEI
Levélcím: P.O B 4472.

E heti jótékonyé ílu kiubdéluta- 
nunkat június 4-én, vasárnap dél­
után 5 órakor kezdjük a Bérli ka- 
vébftzban, Tel-Aviv Jehuda Hálevi 
- Kartebach _ Ibo Oviról =arnk 
IJáziasszony: Geiger Éva. _ Römi- 
köv-et, kártyát hozzanak maguk­
kal. _ Szeretettel várunk minden­
kit Jöttének e! minél szémosab. KIRJAT-JAM szerdán 14-én 6.30-kor
______  - Ciment Imne előadásajiMmiiMHHiMumuimm,,,,,,..........

NAZARET-ILIT. hétfőn 5-én 6.30- 
kor klubest.

KIRJAT-ATA. 6-án kedden 4.30-kor 
klubdélután.

TEL-AVIV. kedden 6-án 7.30-kor az 
Ariozorov 100 alatti moadonban 
"Élő Újság”, szerkeszti: Wellisch 
Bözsi. Közreműködnek Frenkel 
Edit, Weissburg Etus, dr Fodor 
Nora, Salamon Mihály. A pénztár­
nál operajegyek kaphatók ked­
vezményes áron. a „Három a kis 
leány . Traviata, Aida operákhoz. 
Szerdán 7-én d. u. 5 órakor a ki- 
állítás megtekintése 50 agoráért, 
jelentkezés a 418813 tel. számon.

—Rám Evron, 23.50: Éjféli beszél­
getés Jorám Sárinovszkival, 0.05 
Műsorzárás.

WWWUWWUUWWUWUUUWWOUUW

Hab lm A
Tel Aviv, junius 4., vasárnap

EGY KUTYA 
VÉGRENDELETE 

A kisteremben:
Á ROCKEFELLER- 

CSALAD
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A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDETE: 

4.3U - Í JU - ,Ju 
ALLENBY: A magányos 
iA.\ jl.hlua. a macska 
L1NEKAMA: Fény a világ szelep 
LO/.1LK. A leletongiri e> a delektif 
la KON; A 9 itarku macska 
GíVI. Az ember, aki kávézni jött 
GORDON: Finci Fon tini kertje 
OPHIR: Hideg pulyka
.....  * ->/rr„! .eg u.iza
HÓD: A hazugságok karmaiban 
Líit-.N. a “.illand módszei 
MAXIM; Hornéi 
yil.GKA.BI; a oelorok 
PEEK; A kapcsolatok 
HARIS; Hercegnő a szamárborben 
rí HKI.H *7 alkalmazkodó 
SDÉROT: Néha egy nagy ötlet 

i STUDIO Áldd meg az állatokat
es gyermekeket

) LEI,-A VÍV • y fo-rO RO

RAMAT-GAN, szerdán 7-én 7 óra­
kor klubest.

HAIFA szerdán 7-én 5 órakor tea- 
delutan.

i

ügyeletes gyógyszertárak
TEL-AVIVBAN

Frenkel. Hámelech George 28. 
tel: 223721. Nordau. Ben-Jehuda 
183. tel: 242673 Nos a. Jaffo. Noga 
mozi mellett, tel • 821896

HAIFÁN
Hámizrách. Herzl 87. tel: 63211.

Í0-. -j-y
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A Lotto 23 72 számú sorsolásán

az el,6 dij minimum 75 00() font

és felgyűlik 250.000 fonfig

Holnap van a Lotto űrlapok kiadásának utolsó határideje

...................................... .............................................................................. ..... ............................................. ...................... ..... .............................
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Ä iuddi rémdrama nyomán
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a
japán rendőrség hajtóvadászatot 
szélsőséges elemek ellen

Negyven millió font külön segély

indított Együttműködés a kormány és az egyetemek
vezetőségei között

Tokió nem kéri Kozso Okamiuto kiadatását - A merénylő édesapja el­
tűnt, lehetséges, hogy öngyilkos lett - Az elfogott gyilkos fivére 
repülőgépet rabolt es Észak-koreaban tartózkodik — A japán Vörös- 

kereszt felajánlásokat gyűjt a Mágén Dávid Adom részére
\ ludd' veres esemenyek nyomán a tokiói rendőrség meg- Pénteken hajnalban ismeretlen 

kezdte a szelsojobboldah es a szélsőbaloldali csoportok és szerve- személyek sokszázezer horoa- 
zetek felszámolását. A nagyszabású rendőrségi tevékenység nyomán, keresztes röpcédulát szórtak el 
amely Japan egesz teruletere kiteried. de főleg a nagyvárosokban Tokió utcáin. A röpcédulák, a- 
folvik. mar több „eat ,apan diákot, továbbá különböző foglalko- melynek aláíróiként a japán fá­
zisú fiatalembert letartóztattak.

A japán parlament és sajtó 
általában a rendőrséget teszi 
felelőssé a történtekért cs azzal 
vádolja, hogy nem tartotta meg­
felelő ellenőrzés alatt a szélső- 
,eges csoportokat és ..hanyag­
sága révén súlyos felelősség ne­
hezedik a japán rendőrségre a 
Líiddon történtekért."

A japán rendőrség körülvette 
az Izraelben élve elfogott me­
rénylő. Kozso Okamuto szüleinek 
lakását, ahol elkobozta azokat a 
leveleket, okmányokat és külön­
böző személyi tárgyakat, ame- 
1 vek az elfogott merénylőé.

Takasi Okamuto (26), Kozso 
fi> éré. a kilenc japán fiatal­
ember közé tartozik, aki két 
és vei ezelőtt elrabolt egv ja­
pán repülőgépet. amelyet 
fszak-Koreáha vittek.

Kozso másik testvére. Jaszuhi

előtt elhagyta lakását, állítólag 
azt mondotta, nem talál meg 
felelő szavakat arra. hogy bo­
csánatot kérjen fiának Luddon 
elkövetett véres cselekedetéért.

Amikor ezeket a sorokat ír­
tuk. még x ismeretlen volt az apa 
sorsa, azonban Japánból szárma 
zó hírek szerint lehetséges, hogy 
öngyilkos lett. Példaként említe­
nek egy másik apát, aki néhány 1 
hónappal ezelőtt saját kezével Az egyetemek anyagi válságá- 
vetett véget életének, amikor nak rendezéséről tárgyalt a 
megtudta, hogy fia. aki a Japán mult hét végén Jigál Álon he- 
Vörös Hadsereg tagja volt. há- lyettes miniszterelnök és közokta 
rom embert meggyilkolt. Ugyan- tásügyi miniszter az összes fő-

A tandíjról az egyetemek igazgatósága tárgyal 
a diákok képviselőivel — Befagyasztották to­
vábbi főiskolák építését és új katedrák felállí­
tását Elmarad a tel-avivi egyetem dolgozói­

nak figyelmeztető sztrájkja

Okamuto. a tokiói egyetemen 
mint asszisztens dolgozik. Nála 
is házkutatást tartottak, mint a 
merénylő többi családtagjánál an 
nak reményében, hogy olyan ok­
mányokat találnak, amelyek fel­
derítik a ..Japfán Vörös Had­
sereg" és a paleáztinai terrorcso­
portok közötti kapcsolatot.

Felhivatalos körök szerint a 
tokiói kormány nem kéri Izrael­
től Kozso Okamuto kiadatását. 
Ezek a körök kijelentették, 

biztosak abban, hogy az iz­
raeli bíróság kellő ítéletet ás 
igazságos Ítéletet hoz a gyilkos j 
felett. I

Mindenesetre tény az. hogy nincs ! 
kiadatási egyezmény Izrael és > 
Japán között, azonban a gyilkos 
..jobban jár", ha izráeli bíróság ; 
elé kerül, mert Japánban még'? 
létezik a halálbüntetés.

***W***AWWAAWUU«JU«iUUUUUUUUUUÜüUUI»ll»«m,nWW'„..

HÁROM FAJTA ÁLLAT
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iskolák vezetőivel. Az egyetemek 
Ígéretet kaptak arra. hogy to­
vábbi 40 millió font kormány- 
támogatást kapnak a jelenlegi 

j deficit rendezésére. A főiskolák 
! vezetői kötelezték magukat, 

hogy a kormány és az egyete- 
j mi szenátus tagjai által együtte- 
, sen jóváhagyott kiegyensúlyo­

zott költségvetés keretében fog­
nak működni már a jelenlegi 
gazdasági évben.

A megbeszélésen megállapod­
tak abban, hogy az egyetemek 
vezetőségei külön tárgyalnak a 
diákok képviselőivel a követke­
ző évi tandíjról és ezeknek a 
megbeszéléseknek a közoktatás- 
ügyi és pénzügyminisztériumok 
képviselői is résztvesznek.

I Elhatározták, hogy a jövőben 
országos viszonylatban egysége- 

I sen megállapított kritériumok 
»»««»»»MMwmaiiMJninMiMUMMiiMiMm.....,......,,!,,, I szerint kollektiv szerződéseket

i kötnek az egyetemi tanárok, do-

Atl* TAPJclTUK
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egyéb akadémikus jellegű tanin­
tézmények felállítását.

A tel-avivi egyetem akadémi­
kus és adminisztrációs dolgozói 
elhalasztották a ma reggelre meg 
hirdetett figyelmeztető sztrájko­
kat. Az akadémikusok és az ad­
minisztrációs dolgozók üzemi bi­
zottságai ugyanis arról értesültek, 
hogy valamennyi kategóriába tar 
toző egyetemi dolgozók már a 
közeli napokban teljes egészében 

a kormánnyal egyiittműköd- megkapják a fizetésüket. Ha az 
'e messzemenő takarékossági I illetékesek nem tartják be az ez- 

foganatosita- ze) kapcsolatos Ígéreteiket, akkor 
számítani lehet figyelmeztető 
sztrájkok kitörésére.

Mint jelentettük, a tel-avivi 
egyetem összes dolgozóinak üze­
mi bizottságai elhatározták, hogy 
figyelmeztető sztrájkkal tiltakoz­
nak az egyetemek vezetőségei- 

i nek bejelentése ellen, miszerint 
. Csak többhetes késéssel, sőt egyes 

A közoktatásügyi minisztérium esetekben akkor is csak részben 
bejelentette, rövidesen közli a kapják meg a fizetésüket. Ezen a 
főiskolai oktatási tanáccsal, hogy j közgyűlésen elhatározták még. 
a következő tanév végéig nem hogy ha a figyelmeztető sztrájk 
engedélyezik újabb egyetemek, hatástalan marad, akkor további 
főiskolák, fakultások cs más erélyesebb eszközökhöz nvulnak.

intézkedéseket 
nak.

Az egyetemek és a kormány 
képviselőiből albizottságot létesí­
tettek, amely gondoskodik a 
deficitmentes költségvetések el­
készítéséről és a jóváhagyott költ 
ségvetés részleteinek szigorú be­
tartásáról.

MM
Az arabok öröme

siszta párt szerepel, amelynek ezek a 
jelvénye a horogkereszt — nem 
Izráel ellen szóltak, hanem meg­
bélyegezték a szélsőbaloldali ele­
meket és elitélték a Inddi vér­
fürdőt.

időközben kitudódott. hogy
én

(DÁVÁR, a Hiszi:adrut lapjai — A luddi 
vérfürdő örömet keltett az arab országokban és 
ez nemcsak az egyiptomi miniszterelnök nyilat­

kozataiból, hanem az arab világ sokkal népiesebb és kevésbé hiva- 
körök elmagyarázták, censek és előadók, a főiskolák t talos forrásaiból is kicsendül a világ elé tárva a sötét lelkűket és 

hogy a japán hagyományok sze- vezetőivel. ‘ az Izraelhez való viszonyosukat. Még Husszein eltérő hangú nyilat-
rint ilyen esetekben az öngyilkos- Ugyanakkor az egyetemek ad- { ko zata után is ez a helyzet. Eszünkbe juttatja az arab világ leg-

:------*1 utóbbi, hasonló és egységes örömét, amely négy évvel ezelőtt

Az öregekre is gondoljon a tévé
Ahogy van ifjúsági műsor, le- Néhány nappal ezelőtt megje- j Kozso Okamuto február 29-, 

?-en az ,dosebb nezók samara lent egy panaszos levél ebben a , hagyta el Japánt, egv nappal az-.
szerkesztett műsor is a teveben. rovatiban, hogy az idegen nyelvű ' után> ho2y a rendőrségnek sike- I
Olyan filmekre es nportmüsorok- filmek aláírását elkapkodják. Ez rült felszámolni a japán vörös |
ra gondolok. amelyek bennünket. így igaz. magam is csatlakozom a. hadsereg egyik egységét, amely a I
idősebb embereket speciálisan ér- panaszhoz. Legyenek figyelmeseb- 
dekelnek. bek ezen a téren is a tévé veze-

A legfontosabb, hogy a ne- tői.
künk szánt filmeket ne a késő Deutsch Dov,
esti órákban, hanem inkább az Petach Tikva.
est első felében közvetítsék. i •— - -Rothschild 129.——■

Köszönet a rendőrségnek
Olvasom, hogy a rendőrség a, Már régen meg kellett volna 

napokban országos akciót haj- ezt tenni, de a lényeg, hogy végre j 
tott végre és tonnaszámra koboz- sor került az akcióra. Azt hiszem, 
ta e! a különböző kioszkokban a köszönet jár érte a rendőrségnek, 
pornográf irodalmat. j Held Ráchel,

Haifa.
Az anarchia tovább tart

sag a 
jele.

felelősségvállalás mínisztrációs igazgatói 
tek magukat, hogv

kötelez-

Rágyujtott egy cigarettára — és másnap egy 
ismeretlen szállodában ébredt

El kábítottak és megerőszakoltak egy 27 éves haifai lányt

teljes iv,xn/.mSvui,aia3 ijiimsK.iiauius igazgató, Koreiez- uluuui, uasuiuu es egységes oromét, amely négy evvel ezelőtt a
bagdadi tömeges zsidó-akasztás nyomán tört ki. Az araboknak ez az 
embertelen magatartása sok evvel visszaforgatja a történelem ke­
rekét és veszendőbe megy az a fáradságos munka, amelyet az iz­
raeli közvélemény meggyőzésére fektettek, vagyis, hogy messze­
menő, lényeges engedményeket kell tenni a béke érdekében. Az 
arabok viselkedésének van azonban egy azonnal érezhető vetü- 

c ! lete is, amely a luddi rémdráma nyomán azonnali intézkedésre kö-
Egy 27 eves ha,fa, lány teg-; Ez az ember érdeklődést tanú- j telezi az izráeli hatóságokat.

Tokió környéki hegyekben búj- i napelőtt panaszt tett a rendőrsé- j sitott iránta és amikor elmon- j
kait. Kozso Okamuto a saját j 8en- hogy szerdán reggel., ami- j doíta neki, hogy pincérnő egy | Golda Méir miniszterelnök világosan kijelentette, hogy meg-
utlevelével hagyta el Japánt és a kor felébredt, egy ismeretlen ! kávéházban, az illető azt vála- találjuk a módot és a megfelelő ellenszert arra. hogy hasonló bor­
kanadai Vancouveren át Beirut- szállodai szobában találta ma- szólta, hogy beszélni fog munka- ; zal°m ne ismétlődjék meg. Vonatkozik ez minden jövőbeni me- 
bh repült. A libanoni főváros- gat anyaszült meztelenül. Az • adójával magasabb fizetés érdé- fénylet-kisé,Jetre. amelyet a minden rendelkezésünkre álló eszköz-

Táh” március"" végéig" “tárfözKTi,- i éjjeliszekrényen egy 1000 font ' kében. Amikor -beléptek a* kávé? KeJ. P?CS kell előzni, vagy aTádajyozou még pedig olyan demonstra­
don és ' ' í összegű csekk volt. amelyről a házba, a férfi meghívta egv ka- tiv módon- hogy az eleve kizárja a bármiféle siker érzetét az ara­

kiképzést kapott a Palesztinái 1 rendőrség megállapította. hogy
Felszabadító Népfront bázi­
sán.

amely Bejruttól néhány kilomé­
terre fekvő menekült-táborban 
működik. Csak ezután repült 
Európába.

A japán Vöröskereszt pénte­
ken reggel felszólította a nagy- 
közönséget. hogy hajlandók ön­
kéntes adományokat elfogadni a 
Mágén Dávid Adom részére és

x astam egy olyan tervről, hogy veszi észre, hogy lenne tennivaló az adományokat Izraelbe továb- 
országos elrendezés lesz. általá- i ezen a téren? Szüntessük meg az bitják.
nos keretek között biztosítják a j anarchiát! Sokszázezer kisember A 62 éves Jászuo Okamuto.

Hónapokkal ezelőtt szóvá tét- fizetni, mint a meghirdetett osz­
tok többen is e rovat hasábjain. ’ szeg. j
hogy anarchia uralkodik a tévé- J Az iparügyi minisztérium ille- ’ 
biztosítások frontján. Egyszer ol- tékes osztályvezetője miért nem

nincs rá fedezet.
A lány elmondotta a rendőr­

ségen. hogy előző nap az utcán i 
találkozott egy régi ismerősével, 
aki foglalkozására nézve taxi- ■ 
sofőr. Az illető korholni kezd­
te. amiért ..nem tudja megszer­
vezni életét". majd bemutatta , 
egy 52 éves férfinek, akiről azt j 
mondotta, hogy nagyon gazdag, tett cl az eszméletlen lányon.

BLAU VILM0SNÍ SL0SIMJÁRA

bök körében.
Nemcsak a szabotőrökre és megbízóikra kell vaskézzel lecsapni, 

de választ kell adni az izráeli nép körében felmerült néhány fájó 
kérdésre is: Történt-e mulasztás, miként történt meg, hogy egyet­
len golyót sem lőttek a három ámokfutó gyilkosra? A jelek szerint 
egyetlen lövés mégis eldördült és megölte a merénylők egyikét. 
A miniszterelnök beszédében nyilvánvalóan nemcsak azokra a biz- 

A rendőrség nyomozást indi- tonsági óvintézkedésekre célzott, amelyek a luddi repülőtérre és a 
tott a férfi kézre kerítésére, aki repülőgépekre vonatkoznak. Olyan helyzetet kell teremteni, amely 
a jelek szerint erőszakot köve- nemcsak lehetetlenné, hanem nem kifizetődővé teszi a hasonló

véra cs cigarettával kínálta meg. 
Ettől a pillanattól kezdve el­
vesztette eszméletét és másnap 
a szállodai szobában tért magá­
hoz. Csak arra emlékszik, hogy 
a cigarettának furcsa szaga volt...

gyilkos merényleteket.
A légiforgalmi vállalatok kötelessége

S ^ HÁMISMÁR, a Mápám lapja). — A lud- 
Mindig megsiratiuk aki meg- alijjázott. Ez kettős értelemben dl borzalmakért azokat a repülőtársaságokat

hal. de százszoros a fájdalom, ha is hazatérés volt a számára, mert terheli a felelősség, amelyek könnyelműen,
készülékekét — erre sajnos a mai drágán vásárolt készülékéről van | az Izraelben elfogott gyilkos fiatalon megy el az. akit szeret- j az édesanyja már itt élt. nemtörődve szemethunynak Izrael visszatérő figyelmeztetése fe-
napig nem került sor. szó. s ha elromlik, minden pénzt ; édesapja nyomtalanul eltűnt a tünk. Blau Vilmosné (Schiffmann Mindene volt a család. Ami- 'ett és nem tették meg a vérfürdők megelőzését szolgáló óvintéz-

Fllenhen az anarchia tovább megad a javításért az ember, ez j Komamuto városban lévő laka- Gaci) élete delelőjén volt. ami- kor férjhez ment a lánya és meg- í kedéseket. Azok a repülőgép-társaságok, amelyek érdekelve vannak
tart. Reklámárakat hirdetnek j világos. ! sáról. amikor hire érkezett an- kor egy hónappal ezelőtt. 52 született az unoka, nem volt nála i az Izrádlel való kapcsolataikban. mert keresnek rajta
eg\es cégek, de ez csak a ..pali- ■ Lelkiismeretlen iparos-vállal- nak, hogy fia a luddi merénv- éves korában
fogás' módszere, mert mire a ké- kozók kihasználják a helyzetet. | lök között volt. Az apa gimná- ; két. .

ziumi igazgató volt és 1970-ben! Debrecenben született, ortodox boldogság. Gyógyíthatatlan beteg-j *zrae* területére lépjenek.
nyugdíjazták. Ismerősei elmon- j család leánva volt. A nagyapja 50 ség támadta meg. s a halál győze- j Nem fogadjuk el tehát a külföldi légiforgalmi vállalatok, éiü-
dották. hogy lelke mclvéig meg- \ éven át metszőként dolgozott a delmeskedett e nagyszerű asszony i kdn az Air France kifogását, miszerint semmi közük az Izráel és
rendült, amikor megtudta, hogy

'Zülek elromlik és kihívja az em-1 Schweizer Miklós,
bért a szervizt, jóval többet kell Cholon. Mifde.
^■■■•■■■■■BEEEEBBaEMEflBEEEBBBBBBBaBBEEBBEBBBBBBBEI

köte-
itthagyott benniin- boldogabb ember a földön. Csak 1 ^esek ' állal ni a teljes felelősséget nemcsak a repülőgépért és az 

sajnos, nem tartott sokain ez a ; vitásokért, hanem meg kell akadályozniuk, hogy vérengző terroristák

■»Ia

ARANYKOR■KLUB
I Ben Ami u. 12 — Beilinson u. 9. sarok)

Junius 11-én. vasárnap este 8 órakor parádés, ünnepi mű­
sorral avatjuk fel pompásan átalakított, modernizált

KLUBHELYISÉGÜNKET

* Faragó Sándor*
ELŐADÓESTJE

Közreműködnek: ALPÁR MUCI. szubrettprimadonna. — 

LE1CHTNER ÉLI komikus. SÁNDOR GYÖRGY énekmű­

vész. — A zongoránál: DEUTSCH OSZKÁR

Műsoron: szatírák, humoreszkek, dalok, táncok, kettősök! 
2 feledhetetlen vidám óra!

Megnyitja: SMUEL BEN CM.

Rendezők: LÖWENBERG JENŐ, ANTAL LÁSZLÓ dr.

Figyelem! A terem befogadóképessége korlátozott!

Belépőjegyek elővételben, naponta délelőtt 9 11-ig
vasárnap, kedd, csütörtök délután 4 7-ig is!

a ■ i másik fia. Tákási a repülőgép- 
rablók között volt és azóta is 
Észak-Koreában tartózkodik. Tá­
kási Okamuto is a japán Vörös 
Hadsereg tagja volt. A félhiva­
talos japán rádióállomás közlé­
se szerint Jászuo Okamuto mi­

vallásos közösség szolgálatában. \ élniakarása felett. , az arab országok közötti háborús viszályhoz és ezért nem kötele-
Végigszenvedte a vészkorszak | Őszinte részvéttel vesszük kö- ■ ^ek ugy anolyan óvintézkedéseket foganatosítani, mint az El-Al. Er- 

minden szenvedését, de túlélte a j rül a gyászoló férjét, a lányát, az
borzalmak korát és alig három | édesanyját, unokáit Jóságos, mo- 
éves leánykáját is visszahozta az j solyeó arcát, a lényét soha nem 
ausztriai lágerból. További tiz , fogjuk elfelejteni, 
éven át élt Maavarországon.
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• A RELÉÁLLOMÁS ÉMEK HEaLEBAN

9 A SZENT ÁRI (Rabbi Jizliak Luria)

MEGJELENÉSI NAP 72 6.6.
A BÉLYEGEK A F1LATELIA1 SZOLGÁLAT ÁRUSÍTÓ FÜLKÉI­
BEN KAPHATÓK
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• NATANJA •BEÉR-SEVA • NAHARIAÍ ASKELON • RECHOVOT
• LUDDI REPÜLŐTÉR ÉS A POSTAHIVATALOKBAN

HÁSÉRUT HÁBÜLÁI fíT'

kölcstelen és embertelen érvelés ez. mert ac Izraellel légiforgalmi 
kapcsolatot fenntartó vállalatok emberi és törvényes kötelessége 
utasai teljes testi épségét Garantálni, 

j Az Air France nem érte be egyfajta nyilatkozattal. Egyszer 
j azt állította, hogy minden óvintézkedést megtettek, viszont ugyan- 

Schwarz Sándor í akkor a P'lóták nemzetközi szervezete azzal vádolta a francia 
állami légitársaságot, hogy nem hajlandó megtenni a szükséges óv­
intézkedéseket. Napjainkban meg vannak azok a modern eszközök, 
amelyekkel könnyen és gyorsan meg lehet találni az utasok cso­
magjaiban elrejtett fegyvert és robbanóanyagot.

Nemcsak a légiforgalmi vállalatok ügye ez. Vannak olyan 
nemzetközi tényezők, amelyek úgy vélik, szemet lehet hunyni min­
den Izráel-ellenes akció felett, mert szerintük egyedül Izraeltől 

§! kell megkövetelni, hogy szigorúan betartsa a szabályokat, amikor 
az ellene irányuló gyilkos gaztettek megelőzéséről van szó. Eddig 
még egyetlen olyan nemzetközi szervezet sem hallatta a hangját, 
amely minden lehető alkalommal igyekszik megbélyegezni Izraelt, 
amely ,.kínozza” a szerencsétlen arabokat. A közelmúltban pél­
dául csak hosszas erőfeszítés után sikerült megakadályozni Izrael 
kizárását az egészségügyi világszervezetből.

A jelek szerint azonban artatlan emberek tucatjainak meggyil­
kolása az arab terrorista szervezetek küldöncei által ..nem tartozik"

I
1
í, a világ egészségűgvi problémáihoz, tigvetlen nemzetközi szervezet

221 
§

sem rendült meg és nem bélyegezte meg a gyilkosokat és megbí­
zóikat. A nemzetközi tényezők kétszínű magatartása nyomán Iz­
rael köteles kiállni a jogáért, hogy más országokkal való légifor­
galmi kapcsolatai a kölcsönösségre kell, hogy támaszkodjon. Izráel 
és az El-Al minden rendelkezésére álló eszközzel igyekszik bizto­
sítani minden utasa testi épségét, gyilkos szándékú terroristák be­
hatolását és ez a kötelessége minden más légiforgalmi vállalatnak, 
amely rendszeres kapcsolatokat akar fenntartani Izraellel.
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11] OLÉ LAKODALOM FIM RABBI HÁZÁBAN
Az Argentínából alijjázott rabbi és felesége Jigál Álon helyettes miniszter- jának segítségére voltak a vallás- 

, , . , I elnök a közelmúltban felkérte1 sál kapcsolatos problémáik meg-
aldasos tevekenyseget fejt kl Haifan ~ | Fink rabbit .hogy nézzen utána oldásában.

Napjaink viszonyaihoz képest szolgálta fel a minden jóval, kö- j C?V dél-amerikai férfi ügyének, | s0kan keresik fel Fink rabbit, 
szokatlan esküvő volt ez. i zötte gefilte fischsel. húsfélékkel aki bejelentette .hogy családjával iegyen a segítségükre a zsi-

A résztvevők számában nem és gyümölccsel megrakott tála- együtt véglegesen Izraelben akar ^ vallás felvételében. A jelent- 
volt hiány, azonban híre sem volt kát. A fiatalasszony könnyes sze- letelepedni. i ^ezg jellemének és valódi szán-
a harsogó zenekarnak és az mekkel köszönte meg a rabbinak Rövid vizsgálat kiderítette, mi- békának felismerése után Fink 
ínyencfalatokkal dúsan megrakott és feleségének az önkcfttesen ren- szerint az illető megtudta, hogy ra(3(3]- nem 0};0Z „különösebb ne-
asztaloknak. Ezzel szemben nagy- dezett esküvőt és az ezzel járó 
szerű, intim és bensőséges hangú- megtiszteltetést, 
lat uralkodott Jákov Fink haifai Ki ez a Fink rabbi, akinek ne- 
rabbinak a Kármel-hegyen levő vét minden bírálat nélkül emlí-

marranus családból származik és 
elhatározta, hogy visszatér ősei 
hitére. Még mielőtt formálisan 
felvette a zsidó vallást és clhatá-

lakásában. ahol a helyi klitaköz- tik Haifán és környékén, sőt rozta. hogy alijjázik, az egész csa­
pomban tartózkodó új olékból ál- messze, a tengerentúli országok- 
!ó népes sereg vette körül a fia- ban is'

Iád kerek 5 éven át a zsidó ha­
gyományok szellemében élt és

hézségeket”. Mesélik, hogy az 
egyik asszony, aki áttért a zsidó 
vallásra, feleségül ment egy „báál 
tsuvához”, aki azóta az egyik 
bné-bráki jesivában tanul

tál párt. Kilenc évvel ezelőtt Argentína- szigorúan betartotta a Tóra pa-
A chupát a nyitott teraszon ál- ból alijjázott. ahol a buenos-aire- ■ rancsolatait. j Az ,U^°nSU !• azasok bucsuz-

Iflották fel. ahonnan nagyszerű si zsidó közösség és a környező j A világ minden tájáról százá- na '/ xef™ ' IS> 'a ^meny 
kilátás nyílik a Kármel kornyé- falvak zsidó lakosságának a lel- va* érkeznek a levelek Fink rab-) nyien uj ölek, akik igyekeznek 
kére. Jó volt a hangulat, bár hiá- kipásztora volt. Fink rabbi napi' bihoz. Az Európából. Ameriká- vis^f khtakozpontba. ^ 
nyoztak az örömszülők, mert az munkája mellett felsőfokú jesívát ból, sőt a távoli Kínából és India* Kesore jár mar s^ bar béhez, 
ifjú vőlegény és menyasszony alapított, ahol új rabbi- és Tal-1 b°I származó levelek Írói komoly fárasztó napi munka all a rabanit 
egyedül érkezett az országba, mud-tudós nemzedéket nevelt. ! családi problémák orvoslására mögött, mégis ^ készségesén haj­
ából még rokonaik sem élnek, j Iákov Fink rabbi a közéleti te- j kérnek tanácsot a haifai rabbitól. ,ando nehany kerde,sre va,aszolm.

Az ifjú férj — foglalkozására vékenységtől sem tartotta távoli Lelkivigaszra, vagy megfontolt L^ondja, hogy három fia van. 
nézve mérnök — Melbourneból magát. A héber nvelv terjesztésé- i jótanácsra szorulókban hazánk-1 A legidősebb Hollandiában rabbi, 
jött. ifjú parja pedig az amerikai re alakult társaság, valamint a can sincs hiány es ezert Jakov 
Detroitban született. A haifai kli- vallásos ifjúsági mozgalom kezde ! Fink rabbi hetenként egyszer, egy

a második a katonaságnál szol­
gál. a legkisebb pedig, mindössze

taközpont ulpánján ismerkedtek ményezői között volt és ő vrolt í teljes napon át bejelentés nélkül 14 éves, jesivában tanul. Megkér­
deztük, hogy néhanapján nem vá­
gyik-e vissza Buenos Airesba az 
argentínai születésű rebecn?

meg és ott határozták el, hogy az elnöke a Keren Kájemet orszá fogadja a hozzáfordulókat
egybekelnek. A vőlegény elmon- gos vezetőségének is. Probléma bőven akad. Nem-
dotta. hogy Petach Tikván szüle- j Fink rabbit a második világhá- csak egyének, hanem néha egész 
tett és három éves volt. amikor ború idején deportálták és felsza- csoportok, sőt kollektívák fordul-
szülei jeridáztak. Tanulmányai badulása után először Brazíliába > nak Fink rabbihoz. A rebecn
befejeztével elhatározta, okvetle- került. A Rio de Janeiro-i hitköz- | megmutatott egy levelet ,amely
nül megtekinti szülőhazáját és ség tagja lett és a közösség köré-: Bet Hácmek kibucból jött. A ki-, mosolyogva "—"azonban a p'rob-
mintegy két hónappal ezelőtt tu- ben végzett áldásos munkájáért a, buc titkársága arra kéri a rabbit; ,éma ja^an me2oldód'ik. mert a
ristaként izráelbe érkezett. polgármester a város aranykul-1 cs feleségét, hogy tiszteljék meg, barátaink többsége aliiiázik

___ íi:' ! ríl-At láf/Artofocnl-l-ol i. rvi to " J) • ■ ‘

— Bizony gyakran szeretném 
látni azokat, akik a régi körnve-

A többit már megtette a kör- , csávái ajándékozta meg. Brazillá-1 őket látogatásukkal, ugyanis an-1
nyezete és az ország varázsa. Rö-1 ból került Argentínába, 
vid gondolkodás után elhatározta, j A néhai Jicchák Ben Cvi ál-! 
hogy „felcsap új ólénak. Mindé- j lamelnök és a megboldogult Her- 
nekelőtt beiratkozott a héber í zog országos főrabbi felszólításá- 
nyelvtanfolyamra. , ra alijjázott és megérkezése óta a

A fiatal asszonyka már sokkal ; haifai rabbinikus bíróság élén áll. 
ügyesebb volt. Kapott lakást Hai-j Ezenkívül ő a rabbija a Kármel- 
tan. sőt állandó munkája is van: hegyen levő nagytemplomnak, 
angol nyelvtanárnő. Az ifjú férj amelynek ájtatoskodó közönsége 
is dolgozik már. ideiglenes mun- a helyí intelligencia soraiból ke- 
kához jutott, mint mérnök. „Vég | nil ki.
re hazaérkeztem — mondja moso j A rabbi hosszú órákon keresz- 
lyogva — és a hazatérő mindig tü! elbeszélget azokkal a párok­
tól érzi magát otthon . \ kai. akik válási ügyben fordulnak

Nemcsak a pillanat hatása alatt hozzá. Gyakran megtörtént, hogy 
álltak elérzékenyülten a chupá a pár eltökélt válási szándékkal 
alatt, hanem meghatotta őket az j kereste fel, azonban néhány órás 
a szívélyes fogadtatás, őszinte és j beszélgetés és a problémák tisz- 
meleg vendéglátás is. amelyben a 1 tázása nyomán Fink rabbinak si- 
rebecn. Tehudit Fink részesítette ; került helyreállítania a családi bé- 
őket. A háziasszony saját kezűleg I két, s a pár elégedetten távozott.

.■Céi la Tanase” román reviiszinház 
vendégjátéka

nakidején a kibuc néhány uj tag- i Mirjam Sir
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Úgy mint Tanasenál. ez a for 
ditása a román revüszinbáz ne­
vének. Tanaseról, a romániai 
színművészet zseniális alakjáról 
kapta, aki Európa egyik leg 
jobb szatirikus színpadát igazgat 
ta és önmagát állította program­
jainak központjába.

Tanase nagyon nagy művész 
volt, elsőrangú konferanszié, a- 
kinek minden fellépése az egy­
kori román királyság közéletének 
találó kifigurázása volt. A román 
színházi világ Nagy' Endréjé­
nek nevezhetnénk azzal a kü­
lönbséggel. hogy műsoraiban pá­
rizsi mintájú nagy revüket mu­
tatott be 25-30 görllel, akrobata 
magán-számokkal.

Tanase hiányzik ebből az e- 
gyüttesből, amely éppen azért, 
mert ő nem létezik már. nem is 
nyújthatja ugyanazt, mint a ie-

, Isi "

reá és Tudósé Martinica akro- 
bata-táncospár produkciója is, 
különösen a kígyó, amelyről úgy 
hallottuk, hogy bejárták vele a 
nagyvilág kabaré-színházait és 
osztatlan sikert arattak.

A harmadik vitathatatlanul el- 
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sőrangu produkciót Anton és Ro- 
mica pantomim művészek nyújt­
ják, akik az ezen a téren elké­
nyeztetett izráeii közönséget is el­
ragadtatták.

A politikai szatírát Nicu Con­
stantin és Al. Lulescu komikus- 
duo képviseli a műsorban, ezen-

X izszintes: 1. Francia késő-ro- nyert 1927-ben, teljes név, 2. Ener 
mantikus zeneszerző 1838—1875,1 gia, 3. Egyforma betűk, 4. G. K., 
„Carmen”. „Djamileh” stb. teljes ! 5. ... gancia, választékos finom
név. 12. Vissza: szaglószerv, — 
13. Zárlat bizonyos területen való 
tartózkodás kényszere. 14. Ma­
gánhangzók, 16. Revizor, 17. Eu­
rópai uralkodói cim volt, 19. Kö­
les egynemű betűi. 20. Robbanó­
anyag eleje, 21. Úgy szép ha be­
tartják, 24. Lapály, 25. Ékezettel 
hegyes tartomány a Peloponessos 
szivében szegény pásztorok lak­
tak. A bukóiikus költészetben lett 
a költők ideális földjévé, 27. 
.... gória. osztály, csoport, foko­
zat, 28. Világhírű szürrealista fes­
tő (Salvador). 29. 1848 előtt a 
nyolcad teleknél kisebb úrbéri 
birtokkal rendelkező jobbágy, -
31. E. F. A., 33........... formáció,
a mesozoikum legalsó rétegcso­
portja állatvilágát az óriáshüllők, 
valamint legősibb emlősök szerep­
lése jellemzi, 34. Lúd fele, — 
35. Magas rangú török katona­
tisztek és tisztviselők egykori meg 
szólitása, 37. A. K. K„ 38. Igen 
hatásos robbanószer, 4L Távolo 
dik, 42. Ékezettel féktelenül kicsa- 
pong, tivornyázik, 44. A pap hir­
deti, 45. Két szó: 1) az arabok-

MAR1NA VOICA

kívül három sanzonénekesnő. — nak hatalmas néprománca, rész- 
Constanza Campeanu. Dida Dra- ben történeti, részben legendás 

! gan és Marina Voica énekelnek tartalmú, 2) kegyelem, 
modern és román nemzeti dato- Függőleges: 1. Olasz Írónő 
kát, ugyancsak kitűnő George 1936. Igen sok regényt irt
Enache, a férfi-szólista, valamint s valamennyiben szülőföldjének 
Horia Caeiulescu, a kiváló, nagy ncpét, tájait irta meg. Nobel dijat

Ízlés (ruházkodásban). 6. A gyer­
mekbénulás elleni szérum ameri­
kai-zsidó feltalálója, 7. A közép­
korban: pecséttel ellátott okmány, 
8. Zamatos, 9. Z. U. N„ 10. Oly 
mesterséges létesítmény, amely­
nek rendeltetése a saját csapatok 
küzdőképességének növelése és az 
ellenség támadóerejének csökken­
tése, 11. Két szó: 1) arab hadve­
zér. Róla nevezték el Gibraltárt, 
2) az az egyéni élmény, amely 
öröm vagy bánat, kellemes vagy 
kellemetlen feszültség stb. alak­
jában színezi cselekvéseinket, ma­
gatartásunkat, 15. Emigrációban 
élő nagy magyar iró (Sándor). — 
17. A cukorrépával rokon, főleg 
salátának használt répaféle, 18. 
Vörös angolul, 22. Különféle je­
lenségek számbeli összefüggését 
és a velük kapcsolatos folyama­
tokat szemléltető rajz, ábra. — 
23. Kerek szám, 24. Égési ter­
mék. 26. Tas betűi keverve, — 
27. Rendszerint kisebb érdekszö­
vetség, 30. Korszak. 32. Ékezettel 
sakkfigura, 35. Kislányok kedvelt 
játékszere, 36. Női név becézve, 
39. R. R. T„ 40. Halotti lakoma, 
41. Latin én, 43. Üres liga. — 
44. Olasz névelő.

Nyereménykönyv:
JÓKAI MÓR:

ERDÉLY ARANYKORA
„.j- ■ • _ . , . ! múltra visszatekintő komikus, a-gendas igazi 1 anase-szinhaz. Van , ■„ ...... ...... ’... , kit a közönség tapssal koszontott,
m2 ! W rr °lyaVZam'- a" emlékezve bukaresti és előbbi iz-

n,emZe k0f mVOt ráeli szerepléseire, 
képviseli. Elsőnek kell felsorol­
nunk Zol la bábu produkcióját. I Kifogásoltuk, hogy a nagy 
Ez a kitűnő művész háromszor hanganyaggal rendelkező éne- 
egymásután különböző öltözetű kesek is túl sokat használják a 
bábuval jelenik meg a szinpa- mikrofont, a falak szinte össze- 
don, amelynek mozdulatait o- dőltek bele. Mindamellett, bár

'»vmnrYxvvyvvv«*» 
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lyan fantasztikus tökéllyel irá-1 a mtisorszamok elosztása az el- Vízszintes: 1. Porkoláb — 14. Ureus — 15. Dema^óaia — 31
nyitja, hogy a néző mintha való i ső és a második felvonás között Nevelik — 33. Lávon — 44. Rianás — 48. Kábel — 50
ban élőlényt látna maga előtt. ! lányosabb is lehetne, a közön- Románia.

Nemzetközi nívójú Marica Neg 1 ség igen kel le fries estét tölt a Ca Függőleges: 7 Orinoco
UJ KELET !972.V1.41'aTa"”el6adá,ai°' „.1. 1 >3-

Drosera

4. Kúria — 7. Béri Balog Ádám — 
16. Magazin — 20. Alabástrom — 25. 

27. Felirat — 34. Károli.

Dr. HERZL TIVADAR
átesáselfciíS.
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(HA AKARJATOK, NEM MESE)
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II.

Schiffmann közben egy újságot böngé­
szett és hirtelen felkiáltott:

— Ni milyen furcsa!
— No. mi az?
— Olvassa csak ezt az apróhirdetést!
— Ön az apróhirdetéseket is olvassa?

— kérdezte Frigyes gúnyos mosollyal.
— De mennyire — válaszolta Schiff­

mann. — Sőt legszívesebben ezeket olva­
som- Higyje el. a tőzsde hírek után ezek 
a legérdekesebbek.

— Na, ez furcsa. Engem meg a tőzsdei 
közlemények nem érdekelnek.

— Lehetséges. De én! Csak egy pil­
lantást vetek az árfolyamokra és már 
pontosan informálódom az egész európai 
helyzetről. Utána átfutom a kishirdetése- 
ket. Olyan ez, mintha vásáron lenne az 
ember! Sejtelme sincs arról- mi mindent 
lehet itt találni. Nézze például, már né­
hány napja olvasom ezt a furcsa hirdetést 
és sehogysem értem.

— Talán idegennyelvii hirdetés?
— Nézze, itt van, doktor ur — mu­

tatta Schiffmann a lapot, amelynek apró- 
hirdetései között ez. állott:

„Müveit és kétségbeesett fiatal­
embert keresek, aki még egy utol­
só kísérletre szánná el magát. 
Ajánlatokat „N. O. Body” jelige 

alatt a kiadóhivatal továbbit." ’

— Igaza van önnek. —- mondta Fri­
gyes. — tényleg különös hirdetés. Müveit 
és kétségbeesett fiatalember! Ilyen talán 
még lehet találni. Hanem a dolog másik 
része már nehezebb. Mert nagyon kétség- 
beesettnek kell lennie annak, aki egy 
írtől só kísérletre szánja rá magát.

— Nyilván nem nagyon tolakodnak az 
ajánlkozók Body urnái, mert többször 
láttam már a hirdetést. De. hogy őszinte 
legyek, magam is szeretném tudni, ki 
lehet ez a különös hirdető.

— Senki.
— Mi az, hogy senki?
— N. O. Body — nobody. Angolul 

annyi, mint senki.
— Tényleg! Látja, erre nem is gondol­

tam, — fejezte be Schiffmann ezt a té­
mát. Sürgetni kezdte Frigyest, hogy in­
duljanak.

— Ma igazán nem szabad elkésnünk
— mondotta.

— Mért éppen ma? — kérdezte Lö- 
wenberg.

— Sajnálom, de nem árulhatom el. 
Én igen diszkrét ember vagyok. Csak 
annyit mondhatok, hogy nagy meglepetés 
készül.

Frigyes semmi jót nem várt a meg­
lepetéstől.

Mikor Schiffmannal a kávéházból ki­
lépett, a kapualjban egy kisfiút látott, aki 
rongyos kabátjában és szakadt cipőjében 
keservesen topogott a hidegtől A. gyere­
ket a havazás kergethette a védett bolto­
zat alá. Frigyes zsebébe nyúlt és néhány 
krajcárt adott a gyereknek.

— Hogyan? — méltatlankodott Schiff­
mann — ön istápolja a koldusokat?

— Nem hinném, hogy élvezetből kol­
dul ilyen hidegben — mondta Frigyes, — 
különben is zsidó gyereknek látszik.

— Támogassa akkor a hitközség, vagy 
az Alliance — válaszolt Schiffmann inge­
rülten. — Ezért mégsem kellene egy ilyen 
kölvöknek este a kávéházak körül csava­
rognia.

— Ne izgassa magát, kedves Schiff­
mann ur, elvégre ön nem adott semmit a 
gyereknek.

— Kedves doktor, — vágott rá Schiff­
mann hevesen — én tagja vagyok a kol­
dulást ellenző ligának. Évi egy forint 
tagdijat fizetek.

MÁSODIK FEJEZET

A Gonzaga-utcában egy nagy bérház 
második emeletén laktak Löffíerék. A 
földszinten nagy cégtábla hirdette az üzle-
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tét: „Löffler Móric és Társa vászonnagy­
kereskedése”.

Mikor Frigyes és Schiffmann az elő­
szobába léptek, már a kabátok és köpe­
nyek nagy tömegét találták a fogason. 
Úgy látszik, ma nagyobb társaság gyűlt 
össze, mint egyébkor.

— Valóságos ruhaáruház. — mondta 
Schiffmann.

A szalonban Frigyes kevés ismerősre 
talált. Ernesztin a zongora mellett állott 
és egy ismeretlen kopasz úrral beszélge­
tett. Barátságosan üdvözölte a két uj ven­
déget és bemutatta Frigyesnek a mellette 
álló urat:

— Weinberger ur Brünn bői.

— A Weinberger és Fiai cég társfőnö­
ke — tette hozzá Löffler papa ünnepé­
lyesen.

Kezet fogtak és Frigyes azzal a tapasz­
talattal egészíthette ki uj ismerőséről első 
benyomását, hogy Weinberger ur. a brün- 
ni cég társfőnöke különös mértékben 
kancsalit és a keze izzad. Kellemetlen 
embernek látszott és ez 1 ehütötte Frigyes 
féltékenységét, amelyet az ismeretlen ur­
nák Ernesztinnel való bizalmas beszél­
getése az első pillanatban felkeltett benne. 
Hosszasan elnézte a fiatal leányt, aki el­
bájoló szeretetreméltósággal fogadta a 
vendégeket, A nedveskezü brünni Wein­
berger valósággal groteszk látvány volt 
mellette.

Frigyes Schiffmannhoz fordult:
— Mondja Schiffmann ur. régi isme­

rősük ez a Weinberger Löfferéknek?
— Ó nem. — mondta Schiffmann — 

ellenben a cége igen régi és finom vászon- 
cég. Ugv hiszem, az ismeretség mindösz- 
sze két hetes.

Frigyes egészen megvigasztalódott, 
hogy csak két hete bejáratos ide ez a 
kancsal gavallér, hiszen két hét alatt csak 
nem lehetett belőle vőlegény.

— A Weinberger Fiai cég — beszélt 
tovább Schiffmann, — korlátlan össze­
geket kaphat négy százalékra... De 
nézze, vannak itt ma más előkelő vendé­
gek is. Az a dülledtszemü. sovány ember. 
Schlesinger ur, báró Goldstein cégjegy­
zője. Utálatos ember, de azért szeretik.

— Miért?
— Mert a Goldstein báró cégjegyzője. 

Hát azt az őszülő kecskeszakállu urat 
nem ismeri? Nem? Hát honnan került 
maga ide? Ez Laschner. Hires börziáner. 
nagy fezőr. Úgy játszik az értékpapírok 
tömegeivel, mintha rongyok volnának- 
Köztünk maradjon: nem tudom, holnap 
lesze-e egy fityingje is. Ma mindenesetre 
az ő feleségen vannak a legragyogóbb 
ékszerek. Mindenki irigyli ezt az asszonyt.

Lascherné néhány hasonlóképen ki­
készített hölggyel a szalon egyik sarká­
ban a kalapdivatról vitatkozott nagy hév­
vel. Más csoportokat még féken tartott 
a vacsora előtti várakozó hangulat. So­
kan tudtak már arról a fontos eseményről, 
amelyet Schiftmann előre célzott a kávé­
házban. Ezek titkolódzó arcot vágtak és 
időnként összesúgtak egymással. Frigyes 
nem tudta, miért, de kényelmetlenül érez­
te magát ebben a társaságban. Úgy 
érezte, hogy Schiffmann után ő itt a leg­
jelentéktelenebb ember. Azelőtt sosem 
támadt ez a gondolata, mert Ernesztin 
mindig kitüntetően vele foglalkozott. Ma 
még azonban egy tekintetre sem méltatta. 
Szinte azt hinné az ember, hogy a brünni 
Weinberger ur igen szellemes társalgó. 
Ebben a hangulatában Frigyes most már 
azt is észrevette, hogy az egész társasáé­
ban csak ő és Schiffmann öltöztek szalon­
kabátba, egyébként mindenki frakkot, 
vagy szmokingot visel. Úgy rémlett neki. 
hogy a szalonkabát külsőleg is a társaság 
legjelentéktelenebb tagjaivá alacsonvitja 
le őket. Szeretett volna elmenni, de nem 
volt bátorsága hozzá.

A szalon már megtelt vendégekkel, de 
úgy tűnt fel, hosv még várnak valakire. 
Schiffmann felvilágosította Frigyest, hogv 
Grün és Blau urra várnak.

(Folytatjuk)
■■MIUIIIHM
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AZ ALUJA A A MOSZKVAI CSÚCS ÉS A KÖZEL KELET
A bevándorlás befogadásával i Aí ALlJJA-SZÁNDEK j Amerikát illetően azonban bi-

kü.on minisz-térinm ^ foglalkozik, j INDOKAI j. zogyos csalódás ért bennünket.
Régebben ez az izraeli társadat- I j Az utóbbi évben csökkent az ón­
ná funkció a Szochnut hatáskö- j Politikai nyomás, gazdasági j nan érkező olék száma. Ennek
rébe tartozott. Nem volt köny- tényezők és Feled szerint, mint oka. a miniszteri beszámoló
nuí a helyzeten változtatni, de leglényegesebb indok: a zsidó * megfogalmazásában: az izraeli
végül mégis sikerült. Most a 
bevándorlás befogadása hiva­
talosan is állami-ügyviteli tevé­
kenység. s igy a Kneszei felü­
gyelete alá tartozik, mint az ál­
lamigazgatás bármely más ága.

A t. Házban sorra került a é.ctformához való ragaszkodás,. lakásárak emelkedése, az élet- 
minisztériumok évi beszámolója az a szándék, hogy a zsidók j színvonal csökkenésétől való

társadalom 
negativ

befogadási. — klitaügyi minisz- indokai. jelenség.
Beszámolója elején történeti I ^ LATIN AMERIKAI REMÉNYSÉG

perspektívában szólott a minisz- ' A" latin-amerikai országokban | Íven különleges jellegű és meny-

«nsmtusstoJttZHN
- Ai Uj Kelet parlamenti tudósítójától -

VT, uvoí.«uivivja 04- «. uugy d. z^iuuK színvonal CSOivKeneaeiO}
kereteben Nátán Feled miniszter éppen, mint zsidók akarnak él- ] aggódás és az izraeli tár 
felszólalása is. Ő a bevándorlás- ni —-.az alijja-szándék legfőbb j ban mutatkozó néhány

kedési lehetőségeit. Sajnos eb- ! Kairóban fog kiderülni, hogy 
ben a vonatkozásban, még e- a két szuperhatalom Moszkvá-
gyébként bölcs és okos emberek 
is hajlamosak tévedésre. Még az 
ő körükben is hallani olyan 
állításokat, hogy lakás-lehetősc-

ban tanúsított „megértő“ maga­
tartása gyakorlati kifejezésre jut 
e a Közel-Keleten — írja a pá­
rizsi LTExpress. Ez a térség.

ranciát nyújt az oroszoknak az hány éven belül megduplázható, 
arab világban való jelenlétük és ha egy nemzetközi egyezmény ke 
befolyásuk fenntartását illető- relében, valamint az oroszok és 
en, másrészt eltávolítja a kon- az amerikaiak anyagi és tech- 
fliiktus kockázatát. nikai közreműködésével kiszélesí-

Nixon tehát megpróbálta meg- tik a Csatornát és lehetővé len­
géktől esik el a régi település I jóllehet jelenleg kevésbé „for-1 győzni Brezsnyevet. hogy egy nék az óriás ölajtanberek átuta-
ifju és nem ifjú tagja, mert a ; ró“, mint Vietnám, a szovjet és 
lakások az uj-bevándorlók szá- | az amerikai kormányok egyönté­
mára kellenek. tű véleménye szerint, potenciá-

elkülönitett megegyezés, amely zását, 
lehetővé tenné a Szuezi-csatorna i Negyedik érv: nagyszabású

Ezek az „okosak"* elfelejtik, 
hogy minél többen jönnek, annál

lisan veszélyesebb. Egy magas- 
rangú moszkvai tisztviselő nem­

többet kell az izráeli társadalom- j regiben kijelentette a L Express 
nak termelni. Minél több lakást j tudósítója előtt: 
építenek, annál inkább pezseg ; ,.Az igazi veszély a Közelkete- 
a gazdasági élet, annál több ié- [en leselkedik. Mert itt, és csak

is itt kényszerülhet a Szovjet­
unió közvetlen beavatkozásra“. 
Hasonlóképpen vélekedett Hen­
ry Kissinger is: „A Közel kei et 
manapság olyan robbanékony, 
mint. a Balkán volt 1914-ben.“

gi és uj lakos keres jól, jut la­
káshoz, jövedelemhez és minden 
jóhoz, amit az izráeli társada­
lom tagjai számára kitermel.
Az uj bevándorló nem foglalja 
el a régi eshetőségeit — ellen-

ter a bevándorlásról és a be- élő zsidók nem okoztak csaló- | nyíre más ez az alijja-hullám.
vándorlók befogadásáról. Nagy dúst Izraelnek az elmúlt évben ! mint sok korábbi volt. Ugyan­
történeti fordulóponthoz jutót- de az aiijja lendülete még i akkor azt is megállapíthatjuk, _ ... _____ ___
tunk el. _ mondja Feled. __ mindig fokozódhat. Ezekben az 1 hogy milyen különleges felkészült j kezőleg, nagy mértékben növeli Tény. hogy az arab világ ősz-
Bizonyos mértékben megnyi- Országokban a baloldali moz-1 séget igényel befogadásuk és | azokat. j szehasonlitathatatlanul többet je-
lottak a Szovjetunió kapui és galmak is tényezőivé váltak a j elhelyezésük. Olyan befogadá- j 14.500 lakás-lehetőséget biz- ! lent Oroszország számára, mint
megindult onnan az arányaiban zsidóság körében a beolvadás- j si eszközöket kell ennek a na- j tosj( az ;ddn a lakásépitésügyi j Vietnám Amerika részére. A szov
már jelentősnek tekinthető Izrá- nak, a zsidóság értékeitől való j gyón értékes emberanyagnak be j minisztérium az uj bevándorlók- ■ Jet közelkeleti behatolás alapve-
................................ ~ illesztésére megteremteni, ami- j nak- Ugyanakkor, ugyanez ai tő része a Kreml globális stra-

1 yenekkel eddig nem nendelkez- j minisztérium, tehát az állami ! tégiájának. Nincs kétség afelől

Szerkeszti: SZÉKELY ISTVÁN

megnyitását, mindkét fél érdé-1 nemzetközi hitelekkel módot lé­
kéit Szolgálná. Mint jó ügyvéd,! betne nyújtani az egyiptomiak- 
az Egyesült Államok elnöke fel-1 nak. hogy újjáépítsék a Csator- 
sorakoztatta azokat az érveket,; na-menti városokat. Aba Even 
amelyeknek segítségével a szov- j izráeli külügyminiszter a mű t 
jet kommunista párt főtitkára! hónapban közölte Washington- 
„eladhatja“ ezt a tervet egyipto- ban. hogy kormányának nincs

tünk kellő mértékben.

el felé való áramlás. Ez azon- e- távolodásnak. Jönnek zsidók 
ban csak a kezdet. A harcot különböző uttalan-utakon az isz 
folytatni kell. Nem nyugszunk lám országaiból is.
addig, amig minden zsidónak. Nátán Feled rámutat arra is, j OKOSAK IS TÉVEDNEK 
asi ezt akarja, megengedik, hogy hogy az alijjázók nagyrésze min- > Szembeszáll Feled miniszter a- 
Izraelben folytassa életútját. denünnen jószántából jön. Leg- i zokkal az ártalmas és indoko-

Fontos ez a folyamat a zsidó többén közülük folytathatnák éle 
népnek és fontos a bevándorlók tűket származási országukban is, 
érkezése Izráel államának. Az de felismerték a zsidó történe- 
alijja a Zsidó Állam lényeges Vem intő szavát és utra-kelnek. 
célkitűzése, az aiijja a zsidó nép hogy Jzráelben telepedjenek meg.

AZ IDÉN 60.000-EN 
várhatók

jövőjének kulcsa.

a vészkorszak után

lattan állításokkal, hogy a nagy 
lendületű uj bevándorlás csökken­
ti a régi, megtelepedett lakos­
ság életszínvonalát és elhelyez-

lakásépitési terv. 19.500 lakást j hogy az oroszok véglegesen meg 
biztosit ifjú házasoknak és o-: vetették lábukat Egyiptomban.

mi szövetségeseinek.

Első érv: az izráeliek jő har­
minc kilométernyi távolságra

kifogása az amerikai kezdemé­
nyezések ellen Szuezt illetően.

Ez idő szerint még nem tuJ-
visszavonulnának a Csatorna ke- ni, hogyan reagált Brezsnycv

lyan régi lakosoknak, akik rossz ; Irakban és Szíriában, de szeren-. jeti partjától, és ezt a visszavö- Nixon tervére. És — az eset­
lakáskörülményekből kerülnek j esetlenségükre, helyi szövetsé-, nuiást, mint egyiptomi diadalt ben. ha a terv megnyerte tetszé-
korszerű lakásokba. 35.000-el sza j geseik korántsem oly bátrak és j lehetne feltüntetni. sét __ kérdés, hogyan fog re-
porodott az idén az országban j -egységesek, mint az észak-vietná- j 
a dolgozók száma. Közülük 13- 
ezer uj bevándorló.

Több ezeréves a diaszpóra. An-

Történeti visszapillantásában 
Feled miniszter elmondja, hogy 
a vészkorszak után a zsidó nép 
természetes és egészséges demog­
ráfiai lendülettel kezdte építe­
ni jövőjét Megindult az áram­
lás Izrael felé. Jelenleg a diasz-

NEM ezüst tálcán
Az uj bevándorló élete nem lik.

A minisztérium szakértőinek I könnyű. Nem kapja az uj hazát 
véleménye szerint, az idén 60- i ezüst-tálcán. Minden beilleszke- | nak felszámolási folyamatában 
ezer uj bevándorló befogadása- j dési folyamat nehéz, sokszor | vagyunk. Ehhez a felszámolási 
ra kell az izráeli társadalomnak j emberi drámaként zajlik le. Uj folyamathoz nyújt Izráel segit- 
felkészülnie. Ha figyelembe vesz hazáját, uj világát az uj beván- j séget és lehetőséget. Ennek a
szűk, hogy több mint 10.000 fő 
iskolai végzettségű és más sza­
badfoglalkozású uj bevándor­
ló fog az izráeli társadalombaporában a lesnacvobb zsidó cső . . , , , ,. , .

portok Amerikában, a Szovjet- I f!;y evz alaít bekapcsolodm. ak- 
unióban, Latin-Amerikában és I kor mar ,s megallap,thatjuk. m,-

kell

miak. hanem gyengék és korrup 
tok. mint a dél-vietnámiak.

Ezzel szemben Izráel elszánt és 
kiváló hadsereggel rendelkezik. 
Éppen ezért áll fenn, hogy egy 
újabb szembesítés esetén, a köz­
vetlen szovjet beavatkozás koc­
kázata.

ÉRVEK ÉS GARANCIÁK

egves európai országokban él­
nek. Valamennyi nagy csoport 
életében döntő változások állot-

dorló fáradságosan és sok szén- ; folyamatnak nehézségeivel 
védéssel nyeri el. Ugrások nin-1 újaknak és régieknek színbenéz- j E veszély elkerülésére, a min­
csenek ebben folyamatban. ! niök. — fejezi be vitanyitó be- dig leleményes Kissinger átfogó 
Mindenkinek meg kell járni a I számolóját minisztériuma teve- tervet javasolt Nixonnak. Sze­
maga útját, amig uj bevándor- | kenységéről Nátán Feled klita- rinte olyan helyzetet kell terem­
lóból beilleszkedett lakossá vá- í ügyi miniszter. (eh. in.) teni. amely egyrészt bizonyos ga
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... .... , . i ágálni rá Kairó. Nincs kizárva.Második érv: a Csatorna u,-1 ho a két szuperhatalom őszin- 
bol, megnyitása mmrmahsan ev, téfi ktrcsi a modus.vjvendit a
300 millió dohár bevételt bizto- Közelkeleten. Kérdés csupán, si- 
sitana az egyiptomi kincstárnak.; kerül-e meggyőzniük engedetlen 

Harmadik érv: e bevétel né- szövetségeseiket?

CASTRO ALGÍRBAN

• • • •

,.». . . . . ONMAGAROL BESZEL A TELEF0NG0RL
kisvárosi, falusi lakók voltak a í ... '
zsidók igen sok országban, most i A, g.J mesterség modern formájában sem kü- I tak’ h0gy egyszer volt mar ne tündén sikerült... 
úgyszólván mindenütt a nagvvá- AZ J ® ^i kapcsolatuk bakf.s-baratno- - Természetesen katonák_ ,s
rosok lakosság-csoportjába tar- í lonboZlk a KOZOnsegCS prostltlldiotol jükkel, de a „technikát1 tapasz | latogatitok Tiozzam, akik egysze-
toznak. Ez megváltoztatta a zsi-i Minél inkább közeledsz hozzá- , kon kívül, az izráeli elit-világ talátlanság miatt szégyellik ma | tű „chesbont“ csinálnák Énna-
dó élet formáit és átalakította ! juk, annál inkább fokozódik a 1 is felfedezte a telefongörl-szolgá- 1 gukat, es hozzam jöttek „tanul | lám ugyanis biztosra mehetnek,
* zsidók gazdasági szerepét is I ragyogásuk. Mindnyájan szépek, , lat áldásait.
.1 gazda népek között. A nagvvá- j az utolsó divat szerint öltözöttek. | Tulajdonképpen honnan ke­
rns lendületes fejlődést biztosit i kulturált szavak formájában pe- j rül elő az „áru“, kik azok a
mind gazdasági, mind kulturális I rCg a- nyelvük, és habkönnyű : nők, akik hajlandók a telefon­
vonatkozásban. módon özönlik hozzájuk a pénz. | görl-szolgálat könnyű, de síkos

Valaha ők is tele voltak fé- ' talaján a mindennapi mazsolás- 
nyes ambíciókkal, tervekkel. Ma j kalácsukat megkeresni? Kiderült, 

tebb rétegéhez tartoznak. Intel- \ mar nagyrészt szegreakasztották ’ hogy a „bevonulást“ erre a 
lektuális vezető szerepük szem- az ábrándokat. Habár szakma- * szolgálatra szigorú szürővizsga 
beötlő. E változás ellenére ma- | j.uk a női ném legősibb szak- j előzi meg. Protekció (bármilyen 
radt tgy állandó tényező: az májának mondható, ők „kifino- ' hihetetlen) itt ismeretlen foga- j 
antiszemitizmus. A legtöbb orszá ; múltabb“ formában űzik azt. lom. Természetesen szükséges 
ban továbbra is öltögeti nyelvét! Telefongörlök. És egyéni történe- egy úgynevezett alapképzettség, 
és okádja dühe mérgét. Percig ; te mindegyiküknek tragikus. | jó megjelenés és nyelvtudás. A

Fidel Castro nem volt elragad 
tatva. amikor hét évvel ezelőtt 
Houari Boumedienne átvette 
Achmed Ben Bella helyét, mint 
a forradalmár Algéria vezére.— 
„Egy gigolo“ — prüszkölt a ku­
bai miniszterelnök. — „Egy re­
akciós gorilla.“ A múlt héten, 
amikor két hónapos afrikai és 
kelct-európaj turnéja során, Cast-

meg előtt spanyolul beszélt Al­
gírban. beszédét nem arabra, ha­
nem franciára fordították le. 
Boumedienne, aki a kairói El 
Azhar egyetemen folytatta tanul­
mányait. egyike azoknak a rit­
ka algériai vezetőknek, akik az 
arabot tartják első nyelvüknek. 
De még igy is, Algéria főnöke 
— aki khaki ruhás vendénével

ro meglátogatta Algériát, Bou-1 ellentétben, nyakkendőt és kabá

k zsidók úgyszólván minden or­
szágban a társadalom legképzet-

ni“. Volt már olyan fiú is ná­
lam, akit az apja küldött. A? 
apa ugyanis arra gyanakodott, 
hogy a fiúnak homoszexuális 
érdeklődése van, és engem akart 
„beadni“ neki, mint gyógyszert 
Azt hiszem, hogy a kezelés ki­

mig ha egy „sztám“ lányt visz­
nek el szórakozni, attól nem 
biztos, hogy megkapják azt, ami 
kell nekik. Hogy őszinte legyek, 
nekem főként a rokkantakon szó 
költ megesni a szivem. mert 
természetesen ezek is jönnek.

medienneből „nagy stratéga" 
lett, az uralma alatt lévő Algé­
riából pedig „egy igazságos tár­
sadalom."

Mint szigorú szocialista állam, 
amelyben azonban szigorúan tisz 
leletben tartják az arab hagyo­
mányokat és a nőket még má­
sodrendű lényeknek tekintik, Al­
géria nem okvetlenül egy „igaz­
ságos társadalom.“ De gazdasá­
gilag jóval életképesebb, mint 
Kuba. Azonkívül, mint Castro 
megfigyelhette, az ellentétek or 
szága. A franciákkal vívott 
nyolc éves függetlenségi háború

LÉLEKGYÖGYÁSZI feladatok
— Nem is képzeli, hogy mi- — Hogy őszinte legyek, néha 

lyen sok olyan férfi jön hozzám, nevetségesek ezek a nagyon i- szörnyű szenvedései ellenére, a 
aki tele van lelki gátlásokkal, és gyek vő öregurak. De a fiatalabb ■ Franciaországgal való kapcso- 
ezt még magának sem meri be- : férfiaknál is azt látom, hogy j latok figyelemreméltóan erősek, 
vallani. Ezeknél szinten eisősor- nem annyira a nemi élet „szi- l Franciaország mind a mai napig

-rm szabad megfeledkeznünk a- 
zokról a veszélyekről, amelyek 
különféle formában leselkednek 
3 zsidó népre, különböző orszá­
gokban. Persze az antiszemitiz­
mus is uj formákat öltött. Ill­
őit őrzi ugyan régi formáit is,

Még nem olyan régen ränd- , családi állapot nem képez sem­
hagyó jelenségnek számítottak az ; milyen akadályt. Sőt, a férjezett 
izraeli nap alatt, de a turizmus j fiatalasszonyokat nagyonis szi- 
fokozódásának következtében j vesen fogadják a „szervezők“: 
„természetes szaporulat“ jött őket lehet ugyanis a leginkább

Algéria legfőbb kereskedelmi 
partnere. Hétezer francia tanitó 
és orvos működik az ország té­

léire körükben. Turistáinknak, az 
izraeli befektetések, és a látvá- 

,;e a legtöbb helyen uj érvekkel : nyosságok megtekintése mellett. 
i2P !e’- E-Zze! a veszéllyel pár- • szükségük van erre, a nem egé- 
huzamosan jelentkezik a másik: 1 szén cháluci szolgáltatásra is. a- 
3 beolvadás. Az. hogy a zsidó ; mely devizát hoz a „cionizmus“
-söpörtök és a zsidó egyének j számára.
eltűnnek a környező társadalom- I Az utóbbi időben, a turistá­
ban és elvesznek a zsidó nép i
számára. í. JÓL MEGSZERVEZETT SZAKMA

zsarolni, az esetleges további 
fejlemények folyamán. A férjezett 
nők jóformán mindenre kapha­
tók lesznek azért, hogy férjük­
nek és gyermekeiknek ne jusson 
fülébe szégyenteljes, de a lehető 
legkönnyebb kereseti módot je­
lentő foglalkozásuk.

ban a pszichiáter szerepét kell I nesitése“ hiányzik nekik (aho- 
betöltenem, és csak másodsorban gyan ők mondják), hanem lei­
vagyok „görl“. A házasemberek ; ki bajaik vannak, melyeket az
közül sokan jönnek olyanok, a- I otthoni szekszuális élet „szürke- j mieten és 400.000 algériai mun- 
kiknek frigid a feleségük, vagy ségére“ akarnak ráfogni. Van- | kás dolgozik Franciaországban, 
akik hirtelen impotencia- gyanút nak azután undorító dolgok is, : akik évenként mintegy 250 mil- 
fedeztek fel saját magukban. So- amit úgy fogok fel, mint a szak j lió dollárt küldenek haza. 
kan pedig egyszerűen csak a mával járó muszáj-dolgokat. Aj. 
nemi életüket akarják „szinesite- mazochistákról beszélek, akike; : A francia, nem csupán a mu­
ni“ általam. Azt hiszem, külön az aktus közben ütlegelni kell ’ vet °:’zta y* a ta a an a na*

; gyobb varosok nyelve maradt.

Ebben a foglalkozási ágazat­
sz EGYESÜLT ÁLLAMOK j ban nem akad zűrzavar, minden

SZEREPE j a lehető legszervezettebben tör-
, „ 1 téltik. A nők otthon várakoznak
Az Egyesült Államok a követ- , a )>szen,ező« telefonhívására, a

,-zo nemzedekben is fontos^s.- j ta]ál,kozó rendszerint egy kisebb
I hotelben, vagypedig bénelt lakás 

ban zajlik le. Az árat már elő­
re megállapították.

dó központ lesz. mind gazdasá-! 
8É mind kulturális vonatkozás­
ban. A következő tiz esztendőben 
aligha fog az ott élő zsidóság 
száma lényegesen csökkenni. A 
állási és zsidó nemzeti újjáéle­
dés jelenségei a beolvadás és az 
eltűnés jelenségeivel párosulnak 
az amerikai zsidók körében. 1 A 
beolvadás egyrészt szellemi, de 
sokszor, vegyes házasságok ese­
tben biológiai.

Feled nem mondja ki,

viselőnő egy egész hónap alatt, 
a hisztadruti tarifa szerint.

„Ennek ellenére nincs magas 
bankszámlám“ — folytatta pró­
zai hangon a görl. — „A szak­
ma ugyanis állandó jelleggel jó

fejdelet képeznek az öregedő egy bőr-övvel, amit erre a célra 
férfiak — folytatja a szőke görl. tartogatok ...

A BARÁTOT IS MEG KELL TARTANI
— Valaha azt hittem — tér tenetesen egyedül van ebben a 

át intimebb hangra a; szőkeség 1 szakmában.
—, hogy van némi romantika 1
is ebben a szakmában. De ha- ! *
mar rájöttem, hogy minden ér- | Az adóh1vatal egyelöre, wm
zesemet es gondolatomat k. kell ! nyitott aktákat a telefongörlök

Amikor Castro 25.000 főnyi tő­

től viselt, amikor megjelent 
nyilvánosság előtt Castróval — 
inkább egy francia petit bour­
geois, mint egy arab forradal­
már benyomását keltette.

Egy másik ellentmondás: Alge­
ria fejlődő kereskedelmi kapcso­
latai Amerikával, annak ellené­
re. hogy a két állam között a 
hatnapos háború óta megszakad­
tak a diplomáciai kapcsolatok. 
Négyszáz amerikai technikus se­
gédkezik Boumcdiennek a ha­
talmas szab arai olaj és termé­
szetes gázforrások kifejlesztésé­
ben. A legnagyobb üzleti tranzak­
ciót eddig a Sonatrach állami 
olajmonopólium bonyolította 
le, amely 5 milliárd dolláros 
szerződés keretében gázzal látja 
el az Egyesült Államok keleti 
partvidékét.

„Nincs ellentmondás a politi­
kánkban“, magyarázta a műit 
héten Mohammed ben Mehal. a 
külügyminisztérium szóvivője 
a TIME magazin tudósítójának. 
„Más az amerikai nép, és meg­
int más az, amit az amerikai 
kormány a Közel keleten és Viet­
námban csinál.“

GAZDASÁGI SEGÉLY

Jóllehet hivatalosan elkötelez­
ték magukat a szocializmus ide­
ológiájának, az algériaiak haj­
landók bármely nemzettől gaz­
dasági segélyt elfogadni. El Had 
zsarban. az uj nagy ipari kom-

dlennek azt a politikáját, amely 
a minden áron nehézipar kifei- 
ksztésere törekszik a könnyűipar 
helyett, amely pedig jóval több 
munkalehetőséget produkálna. 
Ez a politika kétségtelen kocka­

kapcsolnom munka közben. kl' i számára. és a pénz valósággal i plexumban, ahol Castrot adatokkal jár. Algéria népessége 
megjelenést követel, ez pedig zárólag igy vagyok képes foly- j özönlik hozzájuk. Ellenben — múlt héten büszkén körülvezették, j évenként 3.7 százalékkal növeke 
rengetegbe kerül.“ , tatni. Néhánv övvel ezelőtt mefi I __ *, _ >______ « a___ „1___ „ »« ! hív « ctüImm <r4n«námtatni. Néhány évvel ezelőtt meg nyugdijuk lermészetesen

A szegezett nőkön kívül „füg

de *"

Kiderült még a beszélgetés fo- | abba is beleegyeztem — vala- 
lyamán. hogy a legtöbb görlnek melyik ismert üzletember kérésé- 
„privát barátja“ is van, akit í re —, hogy mégegy lánnyal e- 

geflenek“ is működnek a piacon, i szintén pénzzel, nem beszélve a j gyütt fog megjelenni nálam, és 
akik viszont magukra vállalják j harmadik emberről“, vagyis a hármasban legyünk az ágyban, 
a szervezés fárasztó munkáját is. fdhajtóról, aki ugyancsak le- '

A telcfongörl-hálózat egyik il- vonja a maga zsíros százalékát.
Ittsztris képviselőnőjével, cáfon j A finom ízléssel berendezett 
Tel-Aviv-i, szép lakásában va- j lakásban két telefonkészülék — 
gyünk. A „görl“ meglepő őszinte- | fekete és fehér — van. és ha 
seggel árulja el, hogy egyetlen a fehérszinö cseng, akkor a görl

Ezért az „üzletért“ dupla pénzt 
kaptam. Ma már semmi pénzért 
nem mennék bele ilyesmibe. Je­
lenleg az a fő-célom, hogy gyűjt­
sék egy kis pénzt, abbahagyjam 
a szakmát, és uj embert farag-

! f ív?’ tl°3y a I nap alatt körülbelül annyit ke- j tudja: ma egy turistával fog u- i jak saját magamból. Van egy
.1 om oi nagyobb aiijja hullám | re$ meg (raadas.ul dollárban).— ■ nalmas. de annál jövedelmezőbb ! barátom, ő az egyetlen, akinek
1 a Köze,jövőben nem lehet szá- amennyit eáv „jámbor“ tiszt- estet tölteni. I a karjaiban jól érzem magam.
„ am" Annal több reménységet _ ! És van egy rózsaszínű álmom.
tíiz a latinamerikai zsidó tome- j .MEGVÁLOGATJA KLIENSEIT , ^Qgy egyszer véget ér ez az un-
S«k alijja-szándékához. Ebben a — Tulajdonkeppen nem va maszok. Ezek a fiuk sokszor j dok foglalkozásom, és összeháza-
csoportban olyan jelentős az a- í gyök telefongörl, a szó szoros ér j szégyellik magukat és félnek, j sodunk.
'•Íjára való hajlandóság, hogy a leimében — mondja a 30 év kö-! lelkileg éppolyan bátorításra van
következő években az ott élő I dili, platinaszőkére festett hajú j szükségük, mint fizikailag. Nem
zsidók jelentős számbeli csőkké- : nő, miközben rágyújt egy Kent js annyira a fizikai kapcsolat
nesc fog bekövetkezni. Nyugat- i cigarettára. — Én ugyanis meg | fontos számukra, mint inkább

nincs, a hengermű-üzem olasz, és a cső 1 dik. a születési arány szám a
vezetéküzem nyugatnémet.

„Mindegyiktől a legjobbat vesz- 
szük“, mondja az egyik tisztvi­
selő. „Egyesek azt mondják, op­
portunisták vagyunk, mi azon­
ban jobban szeretjük a pragma­
tikus jelzőt.“

El Hadzsar jelképezi Boume-
WW. aWWUMMUMWW—MtfcHWMWlH

Európában nem várható na- ! válogatom a klienseimet, nem | az. hogy valaki előtt kibeszél
Syobb fordulat. A kisebb euró- megyek el akárkivel. Azt kérdé- 
pai csoportok azonban, amelyek ! zi, hogy. mennyiség szempontjá- 
a vészkorszak maradottjaiból ' ból miíyén fajta férfiak jelentik 
"vödnek össze, lassanként meg- az első számú klienseket? Meg- 
'dinnek, felszámolódnak, életük mondom. A mai szabados neve- 
teogja fokozatosan elhalványul. lés ellenére, még mindig: a ka-

h essék magukat, elmondhassák 
gátlásaikat, és lelki gyötrelmeiket.

— Hogy őszinte legyek, ezek 
a találkozások a legfárasztóbbak 
a részemre. Többször jöttek pél­
dául olyan fiuk, akik elmond-

— Muszáj, hogy legyen vala­
mi remény, ami élteti az em­
bert. Ha magamba nézek, tu­
dom azt is. hogy nincs egészen 
rendjén ez a dolog: én tartom 
el a barátomat, akinek nincs 
rendszeres munkahelye. Viszont 
szükségem van arra az érzésre, 
hogy vár valaki a munkaidő u- 
tán, akihez őszinte lehetek. Az 
ember ugyanis, higgye el —ret-

legmagasabb Afrikában, részben 
mert az Iszlám nem nézi jó 
szemmel a születés-szabályozást. 
A Földközi-tenger partvidékének 
kevesebb, mint egyhetede mű­
velhető föld, cs a kormány csak 
az utóbbi hónapokban látott 
hozzá a földreform problémájá­
nak komoly tanulmányozásához.

és idősebb korukban abból kell 
megél niök, amit ifjúságuk teljé­
ben összehoztak.

A telefongörl életútja -—társ­
nőiéhez hasonlóan — nagyon 
próza ián indult. Nyomorgó csa­
ládban nevelkedett és már any­
ja is más ágyban szerzett örö­
mök utján kereste meg a zseb­
pénzre valót. Ö maga már 14 j ben, vagy pedig hossznál lás a 
éves korában rendszeres viszonyt szülőkön. Kivétel nélkül minde- 
tartott fent egy idősebb fiúval, j gyíkük csak ideiglenesen akarja 
így kezdődött a „karrierje“. | folytatni ezt a szakmát, de a

— Csak most utólag tudom,: végső határidőt azután messzebb- 
hogy nem' a fizikai kapcsolatot, re és messzebbre tol iák, mig- 
hanem az otthon nélkülözött‘sze- nem egyesek közülük teljesen bc- 
retet hiányát kerestem annál a ; lesüllyednek az alvilág posványa-1 nak még nincsenek jelei, az al- 
fiunál, mondja, a ma már ba. gtri légkör inkább indolens —

A falvak népessége tömegesen 
özönli el a városokat, ahol csak 
kevesen találnak munkát. A 
munkaerő-állománynak mint­
egy 40 százaléka munkané kuli 
és a fiatalok ezrei lopják a na­
pot Algir kávéhazaiba.n Lázadas-

pszichológusi tapasztalatokban 
bőségesen jártas görl.

Ha pszichológiailag megvizs-

A télefongörl-hálózat egyelőre 
gyerekcipőben tipeg hazánkban 

más nagy nyugati államok-
gáliuk, hogy melyek azok a té- j hoz viszonyítva Egy dolog azon 
nyezők. amelyek „görl“ szerepre j ban biztos. Azokra a lányokra 
juttatnak egy lányt —. csak kis és asszonyokra, akik a könnyű 
százalékban tapasztaljuk azt, 
hogy ezt a foglalkozást főként
pénzért végzik. A fő-tényezők a 
következők: csalódás a szerelem-

irja a Time tudósítója. Állam- 
ellenes feliratokat ritkán látni a 
falakon, de egy ilyen felirat, 
amelyet a tudósitó feljegyzett. 
tömören jellemzi az általános han 
gulatot. Szövege mindössze két

életet szeretik, és vonzódnak a szóból állt: „Szomorú Algéria." 
„szakmához" ném vár feltétle- i 
hül „édes élet". Sőt, lehet, hogy j
nagyonis tüskés... 1 1972. VI. 4 UJ KELET 7
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Néhány érával az Iráklak elán
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Négy fordulóval az idény vége előtt

Megpecsételődött a Hápoél Chedera sorsa is
A két első helyezett döntetlenre játszott Ti

Szadit üdvözölte Bagdad és Damaszkusz kormányait a kisajátítás alkalmából Az irákiak 
€ a Szovjetuniónak akarják eladni kőolajterme lésük egy részét?

Beirut (UPI, Reuter. IFP).—; A többi érdekeltséggel kapcso- j államosított kőolajmezők terme-, nek ad kifejezést afelett, hogy 
Mindössze öt órával azután, hogy j latban — amelyek kivétel nélkül j lését és esetleg nyújtson segítsé- államosították az IPC vállalatot
Áchmed Hászán el-Bákr iráki el-: angolszász tőkéscsoportok kezén; get is Iráknak szovjet technika- és ezzel még egy lépéssel előbbre
nők csütörtökön bejelentette a j vannak — az irákiak csak meg- | sok útján, a kőolajmezők üze- j vitték ,.az iráki nép legitim jo- 
nyugati érdekeltségű Iráki Pet- j felelő kártérítésre hajlandók, ,,az \ meltetésére, ha az IPC külföldigainak biztosítását”, 
roleum Vállalat (IPC) államosítá- - iráki államkincstárnak járó adók, í alkalmazottai nem hajlandók to- Dr. George Cahabas, a Palesz-
sát, Szíria is kisajátította ugyan-, illetékek és tartozások teljes le-; vább dolgozni. tinai Népi Felszabadító Front ne- vákki-o íe A nnnftal vozpf o Málrkáhi Tpl Avivezen vállalat Szíriában lévő va-j vonása után"; ! Az iraki kőolajtársaság államo- vti terrorszervezet vezetője is táv-j VaDDra IS 4 POÜtiai VfZCl 8. ITIEKKalU 161 AVÍV
gyonat es felszerelését. Ezek kö-. Bagdadban, -Szíriában és az sítását kéthetes ultimátum előz- iratilag üdvözölte El-Bakr iráki el A labdarugó bajnokság tegnap lejátszott 27-ik fordulójában 
zött van a Tapeline kőolajveze- j arab világ különböző részein te meg. nököt és a többi között azt írta,: a listavezető Makkabi Tel-Avív goi nélkül, döntetlent ért el Beér­
ték, amely Irákból a Földközi-; örömtüntetések folytak le az IPC A bagdadi kormány ultimátuma- hogy „a palesztinai forradalmá-1 Sévan’ ™«8 egyetlen riválisa, a Betar Jeruzsálem ugyancsak dón-
tengeri kikötőkhöz továbbítja a kisajátítása után. Ezzel párhuzam ban azt követelte, hogy az IPC rókát is öröm tölti el az ál)amo- ‘etlenre játszott a .veszélyes zónában levő Hapoel Tel-Av,vval szem 
kőolajat. mosan az iráki kormány élénk | biztosítson Irak számára nagyobb! sítás miatt”.' ' í ben és fennmaradt a két csapatot elválasztó 4 pontos különb-
;J Az államosítás bejelentése után j diplomáciai tevékenységet indított.; befolyást a vállalat üzleti irányi->' London (IFP). — Londoni szak, ség#.321 ?e,£ntl a gyakorlatban* hogy a Makkabi Tel-Avív baj­
it ^ sietve közölte, bogy haj-. hogy biztosítsa az iráki kőolaj to- tásában és fizessen több mint' értő körök azon nézetüknek ad- no^' c*mc m3r biztosított és ugyanakkor megpecsételődött a Há-
.? *aD<ló külön tárgyalásokat foly- j vábbj eladását azokon a helye- j százmillió fontsterlinare ni só kü- tak kifejezést, hogy az iráki kő- Chedera sorsa is, mert a cbederai csapat kikapott a Mákkábi

roles útján. Bákr elnök hangsú-1 ga állítólag jogi lépéseket készül. kentette a kőolaj kiaknázását és rópa valamennyi államában nagy győztek.
hozta, hogy Irák hajlandó lehe-1 foganatosítani, hogy megakadd- - ezzel megkárosította az állam- mennyiségű kőolaj van tartalékol-1 Kétségtelen, hog
tővé tenni a franciaVnoV <-> vAí/xizii i o~r ípóm vfzÁini ja*.í i-:~ __— *__ _ szemnont iából a fö

A bajnoki cím szempontjából 
döntő fontosságú volt a beér-sévaj 
mérkőzés, az ottani Hápoél és a 
Mákkábi Tel Aviv között. A kö­
zönség nagy kiábrándulására, a 
játék igen gyenge színvonalon 
mozgott. A beér-sévai csapat fő­
leg a második félidőben jobb volt 
nagynevű ellenfelénél, ami a 8:3- 
as korner arányban is kifejezésre 
jut. Ez azonban még nem elegen­
dő a győzelemhez. A bajnokjelölt 
az utolsó negyedórában néhány 
kísérletet tett a győzelem meg­
szerzésére. de a beér-sévai véde­
lem a helyén volt.

y a közönség A Bné Jehuda, amely már ki-
fővé tenni a franciáknak a kőolaj I lyozza az iráki kőolaj eladását, j kincstárt. va és ez legalább három hónapra szempontjából a forduló legizgal- esett. 1.1-es döntetlent ért el a
kiaknázását Irakban, továbbra isi Megfigyelők ezzel a diploma-j Az államosítás a Kirkuk város; biztosítja Nyugat-Európa üzem- masabb' legérdekesebb találkozó- Hápoél Kfár Szabóval szemben.

újabb tárgyalás és egyezmény: ciai tevékenységgel hozzák össze-: közelében fekvő 55 kőolajkútra 
a lápján. füeeésbe azt. hnn-v Irák Iriiliiov-1 a hnzzátnrtnrn berendezésre

1 * " ' .. .. i a
I field stadionból, hogy mindkét ezeket és nem a játékot figyelték, j ezúttal masukra találtak, jól ját-
I csapat élénk tramú jó játékot mu- A Bné Jehuda a 46. percben 11- ] szóltak, és"a 66. percben Mord-

függésbe azt, hogy Irak kulugv- a hozzatartozo 
t j. I Tjj j,' ; minisztere, Murtada Szäid Abd natkozik.

* Uj lUXUSSZállodát i el-Bald tegnap Moszkvába repült: Irák

és' anyagszükségletét minden további Ja a Makkabi Jaffa — Simson : A mérkőzés annyira unalmas 
vo- behozatal nélkül is. (4:3) mérkőzés volt. Tudósítónk, volt. hogy egyes nézők a lelá-

■ I Jicchak Chum jelenti a Bloom- lón elaludtak, a többiek pedig

A második helyen álló Betár 
Jeruzsálem és a kiesési öv ezet ha­
tárát súroló Hájjocl Tel Aviv fő­
városi mérkőzése, helyesebben 
annak utolsó perce rendkívül drá­
mái lefolyású volt. A tel-aviviak

avattak Éiláton
eddig évente körülbelül DÉLAMERIKAI OLÉK 

200 millió fontsterlinget kajrott KONGRESSZUSA

lárt keresett a csővezetéken. 25-ik évfordulója alkalmából ma' De a jaffaiak nég-v SÓlja. A tize-, Ávisáj Szulemit és Ben Tuvim ér- 
Figyelemreméltó. hogy Trákkal este nyílik meg Tel Avivban a I dlk Percben Künstlich védhetetlen tékesíti a büntetőt. A 70. percben

nan— Szíria és Libanon kikötő- i ellentétben, Szíria nem jelentette latin-amerikai államokból szár- gob íe’ek Mákkábi könnyéi-: Rogek kapu elé emeli a labdát,
avatta! városaiból —tartályhajók viszik1 be az államosítással egyidőben, mazó olék kongresszusa-. A részt- mbsködik és így a 23. percben ! Melika „elalszik és Fogéi közel-

az olajat Európába és a nyugati, hogy kárpótolni fogja az IPC tu- vevőket a kormány nevében Jigál Drucker egyenlít. A 27. percben ről fejessel egyénit.
Álon miniszterelnök-helyettes üd- ’ Asza’ a Müü. jobbhátvéd a Sim- j A Betár Tel Aviv folytatja si- 

Ánuár Szá- vözli. Jelen lesz Nátán Peled kli- 1 SOn kaPuía felé küldi a labdát és kersorozatát. Ezúttal a Háj>oél
Schönfeld ügyetlenül hátraüti

! és ugyanakkor a kőolajügyek mi
. . ........................ ; nisztere Szíriába, valamint Liba-1

. z ország legdélibb kikötővá- j n0nba indult, hogy biztosítsa a 
rosa an pente-en Mose Kol tu- \ kőolaj zavartalan továbbítását a| 
nsztikaugyi mimszter. Aser Ázár Földközi-tenger kikötőibe; ahon-; 
polgármester es számos meghívott: 
személyiség jelenlétében 
tel az Éjlát lu.xusszállót. amely a
V őrös-tenger 1 partvidékének leg- féltekére. Beiruti hírforrások sze- • lajdonosait.

; fs e,® enyuzőbb bérén- rjnt az iraki külügyminiszter • Kairó (Reuter).
.zesusza o aja. II0 szobás, Moszkvában valószínűleg arról ki- dát egyiptomi elnök üdvözlő táv-1 taügyi, miniszter. Jicchák Návon

pontban* t°v'blT b" 'C‘t° I IVan tarsyalásokat folytatni, hogy iratot küldött Irák és Szíria elnö- j Kneszet-alelnök és Jehosua Rabi- 
pon an ox a o\iti o \ mg- a Szovjetunió vásárolja fel a most keinek, amelyben mecelcgedésé- novics tel-avivi polgármester is.
aon. n02V Vésni ~00 **7nnsviil i ,
rendelkezik maid.

Mose Kol miniszter avató be­
szédében rámutatott, hogy az éj­
lát; idegenforgalom rohamosan 
fejlődik és hogy jelenleg több 
más. új szállodát építenek 85 mil­
lió font befektetéssel, összesen 
150 szobával.

IPC-től a koncesszióért. A hatnapos háború ötödik és talott Schönfeld kapus gyenge esből szerzi meg a vezetést. A | kovits beadásából Feigenbaum
míg Szíria tavaly 80 millió dől- a délamerikai alijja kezdetének ^apot fogott ki és ennek tudható kfár-szábái hátvédek buktatják ! me„ js szerzj a vezetést. A ston-

i____ "______________ ->s „zu-. ' be a íaffaiak néev sólia. A tize- ! Ávisái Szulemit és Ben Tinim ér- ___- -___™peróra mutatója mar a 90. perc 
végén jár, amikor Finkelstein bí­
ró kezével jelez, hogy időhúzás 
miatt két perccel meghosszabbít­
ja a mérkőzést, A Betár egész 
csapata, a kapus kivételével, tá­
madásban van, a 9!. perc végén 
járunk, amikor a Betár szögletet 
csikar ki, amelvet Ben Jákov lő.

labdát Drucker elöl és megszerzi 
a vezetést. Két perccel később Al­
bert Lévi két Simson-hátvéd kö-

pít.

Hangszórós
kézigránát

A jeruzsálemi Kirját Jőve 
negyedben csütörtökön d. e. 10 
órakor járókelők a 18-as autó 
busz megállójánál nylou-zacs 
kóba csomagolt gyanús tárgyri 
lettek figyelmesek és értesítet­
ték a rendőrséget. A kiérkező 
rendőrségi készültség lezárta í 
környéket és a robbantási 
szakértő egy közeli mezőre vit­
te a gyanús csomagot, amely­
ben kézigránátot fedezett fel. 
Minthogy villanydrótok voltat 
hozzákötve, azt gyanította, 
hogy a csomag felnyitásakor a 
kézigránát felrobban.

Ekkor telefonált a rendőr­
ségre egy asszony, aki elmon­
dotta. hogy- a 18-as autóbusz 
állomásánál felejtette nylon­
zacskóba csomagolt tranzisz­
toros rádióját, amelynek — 
kézigránát formája van. Min­
denki megkönnyebbülten lé­
legzett fel és a feledékeny asz- 
szonv visszakapta a tranzisz­
tor-kézigránátot.
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KOSÁRLABDA

A brüsszeli egyetem Izrael­
ben szereplő kosárlabda váloga­
tottja tegnap Náámán körzeti

I Egy ismert orvosprofesszor szerint

IZRAELBEN TÚLZÁSBA VISZIK 
A GYÓGYSZERFOGYASZTÁST

A legkedveltebbek az antibiotikum ok, második helyen a csillapítók áll­
nak — Rosenfeld professzor: A túlzott gyógyszerfogyasztás sok ve­

szélyt rejt magában j
Izrael lakosai az első helyen te. mig a második helyen Auszt- ! tén is használnak. A nátha, mint 

állnak a világon az egy főre eső ria áll 13.3 gyógyszerrel. Az el-1 ismeretes, virális megbetegedés, 
gyógyszerfogyasztás szempontja- kényeztetettnek ismert ameri-1 tehát az antibiotikumnak semmi­
ből. Ez ingen veszélyes jelenség kaiak csak a tizedik helyet fog- : Íven kihatása nincs rá — szögezte 
és tényként állapíthatjuk meg,látják el átlagos évi 4.7 gyógy- J le a professzor.

; hogy a lakosság mintegy 10 szá- i szerrel. Rosenfeld professzor vélemé-
i zaléka állandóan szenved a kü- j Kiderült még Rosenfeld pro-! nye szerint a legtöbb ,esetben a 
I lönbÖző gyógyszerek fogyasztási- v fesszor előadásából, hogy a leg-} túlzott gyógyszerfogyasztás nem |
; nak negatív mellékhátásátói — nagyobb népszerűségnek a külön-1 okoz igen súlyos komplikációkat, i 
; mondotta Joszéf Rosenfeld pro- féle antibiotikumok örvendenek, j de sok esetben rossz hatással van ! 
fesszor. a petach-tikvái Beilinson-1 Az 1970/71 év folyamán a hisz- i a szívre és ilyenkor hetekig kell * 

j kórház főorvosa á hadsereg rádió- tadruti Kupát Cholim tagjai ősz- | kezelni a pácienst a kórházban. I a Hápoél tegnap meerende- 
I |aban péntek este sugárzott inter- szesen 39,588.000 antibiotikum j Egyes esetekben halálos veszély j zett ifjúsági bajnokságán új ifjú­
ja keretében. tablettát fogyasztottak el. míg a | is fennforog. Véleménye szerint sági rekord született, amikor

Elmondotta még. hogy a kor- k°vetkfő évben ez a szám több: helyes egészségügyi tájékoztatás Qfer Borovszki 51.81 méterre ve 
házakban ápolt betegek közi egy- n?,"t 30 növekedett es; útján lehetne elejét venni ennek tette a diszkoszt. Jó eredményt
, . ,,, j elerte az 52.278.000 tablettát. En- ^ a jelenségnek és felhívást intézett
r at t nS# -C d azi ■ j nek a jelenségnek a legfőbb oka : a kormányhoz, a betegpénztárak- zeles a kel léténél hosszabbra nyu- aZ; hogy a közönség körében az! hoz és a sajtóhoz, hogróvakod-

j Ilk a gyógyszerfogyasztás mellek-i a téves felfogás uralkodik, misze- i janak a túlzott és ellenőrizetlen
hatasai miatt. Az eloado hangsa- rjnt az antibiotikumok nátha ese- ’ gyógyszerfogyasztástól.

a Jeruzsálem ellen evőzött l:0-ra. 
hálóba; A 32. percben Jefet Dam- A mérkőzés általában gyenge
ti ele játszik es az utóbbi 2:2-re j színvonalú volt. Az első félidő- j Újból szöglet, ezúttal a tiilolda- 
egyenht Három perced az újra- , ben a vendégek támadtak többet.; ion és Ávi Elkájám a kavarodás 
kezdes után Elazar elkanalazza a de Snniél Dávid kapus mindent ! felett egyenesen Chádzsádzs fejé-

mentett. A 26. percben ellentáma- i re ad. aki erős fejessel belövi az
dás, a bíró közvetett szabadra- j egyenlítő gólt. Az őrjöngő játéko- 

.... ..... ... ,, . a. =ast üél a Betár javára és Zweig i sok és a közönséa valósággal le-
zo e ovi a ik Oo t. u,^erf i be*bvi a győztes gólt. A második gázolja Chádzsádzsot, aki elérte

en , a,™.1 ™eSu§ri a a axa • I félidőben a Betár támad többet.' az egyenlítő gólt. Ez megelőzően, 
mindenkit kicselez es 4:3ra sze-. de a 70. perc körül kifáradnak a í a 90 perc igen kiábrándító játé- 

játékosok és a továbbiakban a | kot mutatott.
Hápoél Jeruzsálem tesz néhány í 
eredménytelen kísérletet az egyen 
ütésre. R

Ugyanezen a pályán a házigaz- J
da. a Hápoél Petach Tikva l:0-ra 
legxőzte a Mákkábi Haifát. Ez a

tanács sporttermében 87:83 (46: j mérkőzés is két ellentétes félidő-! g ,ippelése a következő v,,lh
44) aranyu győzelmet aratott az ( bői állt. Az első félidőben a Mák- \\ j x t
izraeli válogatott ellen, rendkívül j kábi, szünet után a Hápoél Petach |j2
izgalmas és érdekfeszitő mérkö- ‘ Tikva volt jobb. annak ellenére, i

HELYES 
TIFPELÉS

Az e heti toto-szelvénv helyes >

X,

zés eredményeképpen. Ezzel a 
vendégcsapat revansot vett az iz- 
ráeli válogatott csütörtökön el­
ért 100:99 arányú győzelméért.

ATLÉTIKA

I lyozta, hogy ez nem jellegzetes, 
j egyedülálló jelenség, de tény, 
hogy ebből a szempontból az el­
ső" helyen állunk a világon. Iz­
raelben személyenként átlag 20 
gyógyszert fogyasztanak - éven-

Jákov Támir országos adófelügyelő;;

„Belátható időn belül nem lesznek jelentős 
adókönnyítése k”

Az adóhatóságok igen intenzív - Jákov Támir országos .adófel­
kezelésben részesítik az 1970'71-1 ügyelő, aki a héten az áskeloni 
es gazdasági évre benyújtott adó- j munkástanács keretében tartott 
vallomásokat és ennek eredmé- ^ előadást, annak a véleményének ! 
nyeképpen eddig már mintegy fél | adott kifejezést, hogy belátható 
milliárd fonttal több adót hajtőt- időn belül nincs kilátás az adóter- 
íalc be annál az összegnél, ame- bek lényegesebb könnyítésére. „A 
lyet az adóbevallások szerint kel-; pénzügyminisztérium boldog lesz, 
lett volna fizetni. Az adóügyi ha-, ha a jövő évben további könnyi- 
fóságok elhatározták, hogy ha-1 léseket vezethet be. azokon kivül, 
sonló elbánásban részesítik az ön-1 amelyek ez év április 1-én már 
álló kereseti forrással rendelkező í életbe léptek. Nincs azonban sem- 
adóalanyok 1971/72 évi vallomá-! milyen ténybeli alapja azoknak a 
sait is- ; híradásoknak, mintha a közetjö-

' " ! vőben mélyreható változásokat
SmuéI Támir a francia ! akarinanak eszközölni az adórend- 

I , . , i szerben — mondotta Támir.
kormányt bírálja Megemlitette a tervezett érték-

Smuél Támir képviselő (Sza- j többlet-adó ügyét is az országos 
bad Központ), a hét végén sür- adófőfelügyelő. Azt mondotta.
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ROMÁNIAI SPORTSZEMLE
Miután a román válogatott ki i az Argestól, mert csak 2:2-re 

esett az Európa Bajnokság to- j játszott a Petrolullal. A nagyvá- 
vábbi küzdeímeiböl, gyorsított! radi Crisul fennállása óta leg- 
iramban bonyolítják le a bajnok ! súlyosabb vereségét szenvedte el 
ságot. Egyik forduló a másikat Bukarestben: 7:0-ra kikapott a 
követi, hogy a válogatott keret Rapidtói. Bacau került a negye- 
jobb körülmények között készül- dik helyre: 3:1-re verte á Poli- 
hessen a müncheni világbajnok- technicát.
ság selejtezőire. í A maros vásárhelyi ASA is :

A 24. fordulóban az aradi j javított. A sorrendben ötödik ko- í 
UTA elvesztette vezető helyét és | lozsvári CFR felett aratott 1:0- 
most az Arges Pi testi együttese | o$ győzelmével. Jól szerepeltek 
van az élen 2 pont előnnyel,, j a bukaresti csapatok. A Dinamo

hogy a bíró kiállította Áháron 
Szálemet. A győztes gól Hádáni 
kapus súlyos hibájának következ­
ménye. míg a túloldalon Viszoker 
válogatott kapus a mezőny leg­
jobbja volt.

A Hápoél Haifa és a Hákoáeh
találkozója (1:0) nem eredményez­
te a várt ió játékot. A haifaiak 
győztes gólját Jakubovszki szerez­
te a 46. percben. Gindin—Baliti 
összjáték után. Az első félidő 

i nagyjából kiegyensúlyozott volt és 
tóttá be. A 13 éves Maja Ka lev mindkét csapat néhány jó helvze- 
távolugrásban 5.28 méteres ki- tef hagyott ki. Szünet után kissé 
tűnő eredménnyel győzött. felébredt a játék. A 75. percben

Dzsarhi veszélyes löxúsét Benes 
a kapufára tolja, ahonnan a lab­
da kipattan. A túloldalon Sapira 
lő az üres kapura, de Pitéi a gól­
vonalról ment. Mindent összegez­
ve. a haifaiak győzelme megérde­
melt volt.

1. 2. 1
1, x.
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ért el Ámir Kcholi is. aki a 100

ÚSZÁS
Mintegy 200 úszó vett reszt

a givát rámbámi medencében 
megrendezett versenyen, amely 
Ávsálom Cidon, a hatnapos há­
ború egyik hősihalottjának emlé­
két örökíti meg. A tömeges ver­
senyen nem születtek jó eredmé­
nyek.

CÉLLÖVÉS

mert az UTA 3:1 -^s vereséget 
szenvedett Constantán a Farai­
tól. mig az Arges 4:2-re verte 
a craiovai Universitateat. A bar 
madik helyen álló kolozsvári

3:1-re verte a Jiult, a Steaua 
0:9-ra játszott Brassóban a Ste- 
agullal. Nagyvárad kiesett, 
kolozsvári CFR-nek négy pont 
hátránva van a Politechnicával

A jelenlegi bajnokcsapat, a 
Mákkábi Natan ja 1:0-ra legyőz­
te szomszédját, a Hájioél Chede­
ra t. A gól a 80. percben szüle­
tett és annak előzményei igen 
drámaiak voltak. A bíró Ámira 
kezezése miatt 11-est ítél Chede­
ra javára. Szelő állt a labdának, 
de túl pontosan akarta azt a sa-

lzráeli és német cél lövők rész­
vételével tegnap barátságos ver­
senyt rendeztek Rámát-Gánban 
szabad pisztolyban 60 golyóval.
Dán Bárkáj győzött 526 ponttal, tokba lőni és végül a labda a
mig a német Rudka és Papé 524. lécről pattant vissza. A Mákkábi

a illetve 518 ponttal második és azonnali ellentámadást indított,
harmadik helyet foglalták el.

SPORTHÍREK

Universitateat 3 pont választja el ’ szemben (h. m.)

Fájdalommal jelentjük, hogy apánk, nagyapánk

GAN0Z JAKAB JENŐ
Lupény — Déva —- Naharia

hosszú szenvedés után elhunyt.
Temetése ma, 1972 junius 4-én délután fél 4-kor a na- 

hariai temetőben. A GYÁSZOLÓ CSALÁD
gős napirendi javaslatot terjesz­
tett be, amelyben kérte, hogy a 
Kneszet tárgyaljon a francia kor-

hogy ennek az uj adónemnek a 
bevezetése adminisztratív szem­
pontból nagy terhet ró az állam-

mánynak a luddi rémdrámával I aparátusra és e pillanatiban nem 
kapcsolatos magatartásáról. A ,ehet tudni- vajon ez olyán effek- 
bazelnökhöz intézett levelében ; bv lcsz"e- amint azt remélik. Vé- 
Támir leszögezi, hogv a francia | elmondott»' r- hogy bírósági • 
kormány viselkedése egyenes foly | végzés alaP’an tavalk' 400 eset- { 
tatasa Párizsnak a következetesen \ bei^ rendeztek házkutatást az 
Izráel-eilenes és terrorista szim-1 a(íóügyi közégek és 40 alkalom- 
patizáns poTitikájának. ! mat tényleges* börtönbüntetésre

— ■ . I Ítéltek emlxreket adókihágások,
8 UJ KELET 1972. VI. 4 miatt. j

Drága férjem, édesapám, apósom és nagyapa

ROZINGER BÉLAH
Arad — Mácháne Dávid

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SÍRKŐ A V ATÁSÁT
junius 4-én, ma, vasárnap délután 4 ópikor tartjuk; a régi 
temetőben (Mácháne Dávid). Találkozás a második kis­
kapunál.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

SÚLYEMELÉS
Joszéf Románo tegnap új or­

szágos rekordot ért el, amikor 
könnyű-nehéz súlyban 184 kilót rint még magasabb 
nyomott. volna.

* 15 ország szerepel a brazü 
Szaruszi a kapura lő. a kitűnő ; mini VB-n. amelyet Függetlsnsegi 
Kőben kapus kiüti a labdát, de j Kupának neveztek el. A csapatok 
egyenesen Eliézer Slomovits elé. j június 6-án érkeznek Brazíliába, 
aki két méterről hidegvértien a j
hálóba lő. A 
győzelme a

Mákkábi Natanja ' * Uruguay megkezdte európai 
pályán látottak sze- i portyáját és Madridban 70.000 

is lehetett ielőtt 2:0-ra kikapott Spa- 
i nyolországtól.

AZ A-LIGA EREDMÉNYEI
ÉSZAKI CSOPORT: Hápoél i DÉLI CSOPORT: Hápoél Bét 

Herzlia — Mákkábi Petach Tik- j Semes —- Hápoél Cholon 0:0, Ha­
va. 2:1, Hápoél Tibériás — Há- i poél Mármorek — Hápoél Jahud 
poél Kirját Chájim 4:2, Hápoél 2:1, Hápoél Bát Jám — Mákkábi
Rámát Gán — Hápoél Kirját 
Smoná 3:1. Hápoél Migdál Ha- 
émek —- Hápoél Tira 4:3, Betár 
Natanja Hápoél Mácháne Je­
huda 3:0, Hápoél Náchliél — 
Hápoél Naharia 2:1, Hápoél Akkó 
— Mákkábi Herzlia 3:1, Hápoél 
Názáret — Hápoél Natanja 3:2.

A táblázat állása: Mákkábi Pe­
tach Tikva 46, Hápoél Akkó 39, 
Hápoél Rámát, Gán 36, stb.

Bát Jám 2:0, Hápoél Rison Le- 
cion — Hápoél Éjlat 5:0, Hapoel 
Ásdod — Hápoél Kirját Ono 0:0. 
Mákkábi Sáárájim — Hápoél Ás- 
kelon 1:0, Betár Rámla — Hápoél 
Ludd 3:0. Mákkábi Ámidár — 
Hápocl Beér Jákov 4:1.

A táblázat állása: Hápoél Már­
morek 43. Mákkábi Sáárájim 42. 
Hápoél Cholon 41, stb.
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A bajnoki táblázat vá

1. Mákkábi T.A. 38—18 40
2. Betár Jeruzsálem 31—13 36

1 3. Hákoáeh 38—25 33 n v
4. Hápoél Haifa 32—17 32
5. Mákkábi Natanja 38—26 32 ök
6. Mákkábi Jaffa 30—21 32 há'
7. Hápoél Jeruzsálem 25—23 27
8. Mákkábi Haifa 22—27 26 sze
9. Beltár Tel Aviv 20—25 25 mi

! 10. Hápoél Beér Séva 23—28 25 \ oi
I 11. Háp. Kfár Szábá 23—29 24 hJ
12. Háp. Petách Tikva 22—30 24 nyi
13. Simson 24—34 23
14. Hápoél T.A. 23—32 22
15. Hápoél Chedera 12—27 17 te ‘
16. Bné Jehuda 13—39 14 teli

A következő forduló mérkőzé-
Xzj

í sei (elöl a pályaválasztó): Hápocl
í Chedera — Betár Jeruzsálem.

Hápoél Beér-Séva — Bné Jehud..
Mákkábi Tel Aviv — Hápoél Pe-
tách Tikva. Hápoél Tel Aviv —
Betár Tel Aviv. Mákkábi Jaffa —
Hápoél Haifa. Mákkábi Haifa —
Hápoél Jeruzsálem, Mákkábi Na-
fanja — Simson. Hákoáeh — Ha-
poél Kfár Szábá. te Á


